
Uplynulý rok probíhal na brandýském pracovišti odboru životní-
ho prostředí docela svižným tempem - kromě běžné agendy jsme 
měli na starosti tři nové projekty ve fázi realizace a dva ve fázi 
projektové přípravy.

V dubnu byla dokončena úprava předpolí kostela Panny Marie 
ve Staré Boleslavi, podzim pak přinesl zahájení i dokončení dvou 
staveb: Aleje prvňáčků (Proboštské stromořadí) a Labské prome-
nády - část A- komunikační propojení břehu Labe s ulicí Jiskrovou 
a vyhlídkovou terasou.  

K brandýským 119 stromům prvňáčků tak přibylo 68 stromů 
boleslavských prvňáčků; polní cesta od sběrného dvora je také 
upravena moderní technologií šetrnou k životnímu prostředí na 
bázi ionizace půdy.  Na výsadbu stromů přispě,l tak jako v případě 
Hrušovské aleje, Fond životního prostředí Středočeského kraje. 

První část Labské promenády – část A byla zahájena v září a po-
dařilo se ji až na drobnosti dokončit již v prosinci. Velmi strmý 
a nepřístupný svah byl osazen ocelovou lávkou s dřevěnými po-
chozími fošnami z modřínu, nainstalováno je i masivní dřevěné 
zábradlí, prvním počinem v plánované úpravě brandýského pod-
zámčí je půlkruhové odpočívadlo.

(pokračování na str. 2)
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Na stránkách Městských listů průběžně 
informujeme naše obyvatele o průběhu pří-
prav rekonstrukce mostů přes Labe mezi 
Brandýsem a Starou Boleslaví. Mezi obě-
ma částmi města je celkem 7 mostních ob-
jektů. Na šest z nich (mimo mostu číslo 13 
přes hlavní tok Labe) má Středočeský kraj 
již uzavřené smlouvy s dodavateli rekon-
strukcí. Se zástupci stavebních fi rem prů-
běžně jednáme o připravovaném postupu 
prací, objízdných trasách, lávkách pro pěší 
ale i o šířkovém uspořádání komunikace… 
První práce začaly již koncem minulého 
roku na spodních částech mostů, na pře-
ložkách inženýrských sítí a na výstavbě 
některých lávek pro pěší a cyklisty. Dle 
informací dodavatelských fi rem dojde na 
přelomu února a března k uzavírce mos-
tů a k zahájení prací na vrchních částech 
mostů. Prvních šest mostů má být dle har-
monogramu opraveno do podzimu letošní-
ho roku.

Jiná situace je ale u mostu č. 13. Po mno-
ha jednáních s investorem (Středočeským 
krajem) a Povodím Labe se podařilo změnit 
koncepci mostu z obloukového na trámo-
vý, který daleko lépe zapadne do kontextu 
města a zámku. Došlo i k plné shodě s pa-
mátkáři. Kraj již vypsal  poptávkové řízení 
na dodavatele, kdy podávání nabídek končí 
15. ledna 2009. Bohužel koncem loňského 

roku se objevila v městě iniciativa několika 
občanů, kteří požádali Ministerstvo kultu-
ry o zapsání stávajícího ocelového mostu 
na seznam kulturních památek. Tento krok 
může ohrozit připravovanou výstavbu no-
vého mostu. Všichni víme, že otázka nové-
ho mostu se řeší již minimálně 5 let. Proto 

je s podivem, že takováto akce se objeví 
právě v okamžiku, kdy je vybráno a hlavně 
široce prodiskutováno a všemi zaintere-
sovanými odsouhlaseno defi nitivní řešení. 
Samozřejmě vás budeme o dalším vývoji 
podrobně informovat.

Ondřej Přenosil, starosta města

Mosty přes Labe – aktuální stav

Dokončené projekty životního prostředí

Vyhlídková terasa po rekonstrukci.
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O čem jednali v prosinci radní… 
V prosinci rada města zasedala třikrát. K zajištění vyšší efek-

tivnosti práce úřadu rozhodla o vypsání výběrového řízení na ve-
řejnou zakázku „Elektronická podpora vnitřních agend městské-
ho úřadu“, na základě vyhodnocení nabídek rozhodla o uzavření 
smlouvy o dílo na vybavení dětských hřišť v hodnotě více než dva 
a půl milionu korun v boleslavské části města a také o moderni-
zaci vybavení základní školy Palachova za více než jeden a půl 
milionu korun. Brandýský zámek si jistě zaslouží nový kabát na 
jižní a západní straně a tak se občané města mohou  těšit na do-
končení fasády do konce června letošního roku. Nejen návštěvní-
kům města bude sloužit nový tištěný průvodce městem, na jehož 
koncepci se usilovně pracuje. V rámci obnovení turistické lodní 
dopravy na Labi rada města rozhodla o zakoupení osobní lodě za 
využití státní dotace.

Rada města projednala úpravy rozpočtu města a doporučila je 
zastupitelstvu města ke schválení. Šlo například o navýšení roz-
počtu pro lesní hospodáře, investiční zařízení pro Základní školu 
Palachova a o rekonstrukci Vestecké – Káranské. Radní také roz-
hodli o fi nancování výroby 1. dílu knihy J. V. Práška „Brandýs n.L., 
město, panství, okres“ ke stému výročí původního vydání. Rada 
města mimoto projednávala celou řadu majetkových záležitostí. 

…a zastupitelé?
Veřejné zasedání zastupitelstva města se konalo 9. prosince 

tradičně v prostorách brandýského zámku. Diskuze s občany se 
tentokrát nekonala, neboť se žádný občan do ní nepřihlásil. Po 
zprávě fi nančního výboru zastupitelstva města zastupitelé projed-
nali a schválili rozpočtové provizorium, rozpočtový výhled na léta 
2010  a 2011, úpravu rozpočtu č. 8/2008 a zvýšení ceny vodného 
a stočného. Zastupitelé schválili také přijetí fi nančního příspěvku 
3 miliony korun z Programu záchrany architektonického dědictví 
Ministerstva kultury České republiky na akci „Obnova chodby Ru-

dolfi nka na brandýském zámku“, smlouvu mezi městy Brandýs 
nad Labem – Stará Boleslav, Úvaly, Čelákovice a Odolena Voda 
o spolufi nancování projektu „Mikroregion sociální pomoci Bran-
dýsko“, rozhodlo o pořízení územního plánu města a také o zadání 
změny číslo 4 Územního plánu sídelního útvaru Brandýs nad Labem 
– Stará Boleslav. Zastupitelstvo města projednalo a schválilo cenu 
vodného a stočného pro rok 2009. Cena za vodné je 32,61Kč/m3, za 
stočné 28,87Kč/m3 vč. DPH. Zastupitelstvo města pověřuje radu 
města při přípravě rozpočtu na rok 2009 hledat rozpočtové úspory 
pro eventuální vykrytí navýšení cen vodného a stočného. Zastu-
pitelé pak projednali řadu majetkových záležitostí, mimo jiné také 
přijetí účelové dotace ve výši dva a půl milionu korun na moderni-
zaci městského kina a účelové dotace na nákup turistické výletní 
lodi v rámci regionálního projektu „Obnovení turistické lodní do-
pravy v úseku Nymburk – Brandýs nad Labem – Stará Boleslav 
– Mělník“ ve výši 6 mil Kč a od Ministerstva fi nancí ČR. V reakci 
na zprávu kontrolního výboru zastupitelstva města pak zastupitelé 
pověřili radu města přípravou systému kontrol v oblasti veřejné-
ho osvětlení, komunikací a dopravního značení. Před usnesením 
z 19. veřejného zasedání zastupitelstva města ještě zastupitelé 
rozhodli o vyplacení odměn členům kontrolního a fi nančního vý-
boru a vyslechli zprávu o činnosti rady města.

Úplné znění zápisů z jednání rady města a ze zasedání zastu-
pitelů včetně usnesení  najdete na ofi ciálních internetových strán-
kách města www.brandysko.cz. Zájemcům z řad veřejnosti jsou 
k dispozici také jako obvykle v sekretariátu starosty města na 
brandýské radnici. 

20. veřejné zasedání zastupitelstva města se uskuteční na bran-
dýském zámku 5. února od 17 hodin. Pozvánku a program tohoto 
zasedání najdete na úřední desce a na http://www.brandysko.cz/
stranka-824.html nejpozději 10 dní před datem zasedání.                                                            

 redakce

(dokončení ze str. 1)
Je vydlážděné pro naše město typickou dlažbou z křemenco-

vých odseků a oplocené rovněž bytelným zábradlím. U Labe vy-
rostla opěrná zeď ze šedé žuly, která koresponduje s kamenným 

břehovým opevněním řeky. Do konce dubna letošního roku do-
končíme výsadbu zeleně tak, aby se tato část Labské promenády  
zaskvěla v plné kráse. Sluší se i zde připomenout, že projekt byl 
z 85% dotován ze státního rozpočtu.

Právě dotace, které městu umožní realizovat i náročnější a smě-
lejší projekty však přináší nám, zaměstnancům městského úřadu, 
velkou horu organizační a administrativní  práce navíc. Ale když 
se pak fi nanční prostředky opravdu podaří získat , tak také radosti 
z práce. V tomto smyslu byla časově i manažersky nejnáročnější 
příprava žádosti o dotace z evropských fondů,  respektive z ROP  
(regionální operační program) na projekt Polabské cyklostezky, 
která byla podána v listopadu. V ýsledek bude znám v prvním 
čtvrtletí letošního roku. Plnili jsem úlohu koordinátora za všech 
pět spolupracujících obcí. 

Velmi daleko je i projektová příprava na třetí  velký projekt  Lab-
ské promenády, část E - revitalizace Ostrůvku. Pokud se alespoň 
pro jeden z těchto plánovaných projektů podaří zajistit fi nancová-
ní, rozhodně se nebudeme nudit ani letos.

Těší nás, že přibylo těch, kteří využívají sběrných dvorů - byť 
stále je ještě dost těch, kteří se neobtěžují a vyhodí i nesklad-
ný odpad u kontejnerových stání nebo dokonce založí „černou“ 
skládku. Srovnáme-li množství přijatého odpadu na sběrném dvo-
ře ve Staré Boleslavi za stejné období roku 2007 a 2008 (první 
¾ roku)  pak je to o třetinu více - 986 tun  oproti 656 tunám roku 
2007, bioodpadu bylo v uvedeném období dovezeno dokonce dva-
krát více- v loňském roce 121 tun oproti 59 tunám předcházejí-
cího roku. Druhý ročník akce „Uklízíme po čuňatech“ byl rovněž 
úspěšný - sebralo se 11,98 tun (v roce 2007 10,78 tun). Vím, že se 
údaje ze sběrného dvora a z úklidu brigádníků nedají srovnávat - 
ale přece jen je potěšitelné, že odpadu odvezeného do sběrného 
dvora je skoro desetkrát tolik, než toho vhozeného po příkopech. 
Také počet zpevněných (vydlážděných)  kontejnerových stání na 
tříděný odpad se zdvojnásobil - ze sedmi na patnáct. 

Na závěr přejeme vám i nám: žádné vandaly, hodně vláhy a slu-
níčka - a ať nám to všechno pěkně roste! 

Kateřina Vaculová

Dokončené projekty životního prostředí

Polní cesta po rekonstrukci. Alej prvňáčků - Proboštské 
stromořadí
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Letošním rokem se mandát zastupitelstva přehupuje do své 
druhé poloviny, ve které bude snahou vedení města pokračovat 
v celkové obnově města, pokračování investičních projektů 
zaměřených na zlepšení životního prostředí (do evropských fondů 
by se měl podávat projekt revitalizace Ostrůvku a projektuje se 
také druhá fáze revitalizace Starého Labe). Dojde ke zprovoznění 
sběrného dvora v areálu BSS Brandýs, rovnocenného tomu 
staroboleslavskému tak, aby po uzavření mostů neměli brandýští 
občané problémy s dostupností likvidace odpadu. V rámci rozvoje 
rekreace a cestovního ruchu se v nadcházejících týdnech dozvíme, 
zda-li město uspělo s projektem, který připravuje ve spolupráci 
s okolními obcemi, tzv. Labské cyklostezky, která spojí město 
s Lázněmi Toušeň a Kostelcem nad Labem. V rámci poslanecké 
iniciativy by město mělo obdržet sedm milionů korun na vybudování 
bruslařského okruhu, horolezecké stěny a odpočinkového mobiliáře 
v Houštce, čímž dojde k výraznému oživení a zhodnocení vlastnicky 

problematického území lesoparku. Milovníci kultury a umění se 
mohou těšit na rozšíření výstavních prostor na brandýském zámku, 
a to jednak v nedávno obnovené chodbě Rudolfínce, tak i zámecké 
věži, kde probíhají stavební úpravy a jednáme o samostatné expozici 
historických hodin. Zastupitelům i veřejnosti bude v únoru letošního 
roku prezentován záměr na dokončení obnovy brandýského 
zámku do roku 2010 u příležitosti výročí patnácti let od převzetí do 
vlastnictví města. Kvalitnějších prostor by se měla dočkat i krytá 

kulturní scéna bývalého městského kina, kde v rámci rekonstrukce 
z prostředků především státní dotace dojde po téměř půl století 
k výměně sedadel, výměně nevyhovující elektroinstalace, vybavení 
kvalitní technikou s následným rozšířením jeviště pro širší spektrum 
akcí. U příležitosti 1. máje (coby svátku lásky, nikoliv práce) bude 
slavnostním ohňostrojem symbolicky otevřena Labská promenáda, 
která historicky poprvé bezbariérově propojuje podzámčí s břehem 
Labe a která bude sloužit nejen pěším či vozíčkářům, ale také 
cyklistům v rámci navazující cyklostezky.  

Podpora sportu ze strany města se uskuteční také díky městským 
grantům, v rámci kterých byly jen loni sportovním organizacím 
přerozděleny zhruba tři miliony korun. V rámci školství čeká město 
projekční činnost nové mateřské školky situované do vrábské části 
města (o tom více v příštím čísle Městských listů) a dochází také 
k modernizaci učeben (např. nová počítačová a interaktivní učebna 
v ZŠ Palachova), připraven je i projekt na obnovu pláště fasády 
a střechy základní umělecké školy.

Pro podporu cestovního ruchu otevře město v novém radničním 
objektu na Masarykově náměstí turistické informační centrum. Na 
území města dojde k vybudování nového navigačního systému 
(tzv. hnědých infotabulí dle standardu EU) k důležitým cílům 
města (památky, nemocnice, cyklostezky apod.). Uspěje-li projekt 
Obnovení turistické lodní cesty v rámci státních a evropských 
fondů, měla by od příštího roku po Labi vozit nová výletní loď nejen 
turisty, ale také děti a studenty z místních i okolních škol v rámci 
ekologického projektu Poznej svůj kraj. Nezapomeňme také na 
obnovu dětských hřišť a miniparků (např. nově by měl vzniknout ve 
Staré Boleslavi parčík s dětským hřištěm v ul. plk. Bilíka). Připraven 
je velký balík projektů obnovy památkově chráněných a historicky 
cenných objektů a míst, za všechny jmenujme fasády brandýského 
zámku,  obnovu bývalé kočárovny v nadzámčí, obnovu významných 
a zanedbaných hrobů na městských hřbitovech či oprava kostela 
sv. Vavřince na Nižším Hrádku.   

Vše pochopitelně bude záležet od rozpočtových priorit na rok 
2009, o kterých rozhodne zastupitelstvo města tradičně zřejmě 
v měsíci březnu v kontextu schváleného státního rozpočtu. Mnohé 
investiční projekty se však realizují z prostředků nejrůznějších 
dotací, kde je naše město v posledních letech asi historicky 
nejúspěšnější, a to nejen díky kvalitním projektům, ale také 
dobré prezentaci navenek a také poslanecké iniciativě poslance 
Parlamentu ČR Petra Tluchoře, který na naše město coby rodák 
nezapomíná. V rámci evropských dotací se letos historicky poprvé 
podařilo městu získat první „evropské peníze“ na projekt přístavby 
MŠ dr. Beneše ve Staré Boleslavi, čímž došlo ke zvýšení kapacity 
této školky. Evropské fondy budou otevřeny pro ČR do roku 2013 
a město připravuje několik projektů, které budou mít šanci uspět 
v soutěži ostatních projektů.

Vše dobré a dostatek tolerance a stálého zdraví přeje občanům
Miroslav Šnaiberk, místostarosta města

Jaký bude rok 2009 

Prosincové jednání zastupitelstva města schválilo zvýšení ceny 
vodného a stočného o 7,19 Kč/m3 na celkovou částku ve výši 61,48 
Kč/m3.
Jaké jsou důvody pro změnu ceny?
1. Vliv infl ace
2. Vliv zahájené intenzifi kace ČOV
3. Zvýšení nájemného (odpisů) zahrnovaného do ceny vodného 
a stočného

Ad 1. Jako každý rok se v ceně vodného a stočného projevuje 
infl ace, o kterou se zvyšují ceny energií (čerpání a doprava vody, 
čerpání splašků, plyn na ohřev kalů,…), cena nakupované vody, 
ceny materiálů a náhradních dílů včetně nakupovaných služeb 
(rozbory, chemikálie, deratizace,…) 

Ad 2. V prosinci loňského roku byla zahájena intenzifi kace (cel-
ková přestavba ČOV včetně zvýšení výkonu). V souvislosti s po-
stupem prací bude potřeba postupně odpojovat či přepojovat jed-
notlivé sekce čistírny. To si vyžádá zvýšené náklady na čerpání, 
čištění a hlavně dočasně zvýšené náklady na poplatky za vypouš-
tění vod do Labe.

Ad 3. Cena vodného a stočného obsahuje náklady na odpisy 
vodohospodářské soustavy. Podle aktuálního ocenění celého ma-
jetku jsou roční odpisy ve výši cca 25 milionů korun. Tyto odpisy 
bude povinností zahrnovat do ceny vodného a stočného od roku 
2010 tak, aby celé vodní a kanalizační hospodářství bylo fi nančně 
soběstačné (toto se týká pouze oprav a obnovy, nikoliv rozšiřování 
sítí). Proto je pro letošní rok navrženo a schváleno zvýšení odpisů 
zahrnovaných do ceny vodného a stočného o 2 miliony korun na 
celkových 16 milionů za rok (zvýšení je ve stejné výši jako v mi-
nulém roce). 

Pro příští rok nepředpokládáme zásadní změnu ceny vodného 
a stočného, protože se do ceny již nebudou promítat zvýšené ná-
klady spojené se stavebními pracemi na intenzifi kaci ČOV. Záro-
veň postupným „rozpouštěním“ nákladů na přestavbu (intenzifi kaci) 
ČOV bude možno částečně plnit zákonem vyžadované investice do 
obnovy vodohospodářské soustavy. Ceny vodného a stočného jsou 
v našem městě na střední úrovni mezi okolními městy.

redakce

Cena vodného a stočného v letošním roce
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RŮZNÉ

POZVÁNÍ NA EKUMENICKÝ MODLITEBNÍ TÝDEN 
Modlitby za jednotu křesťanů v roce 2009: 19. - 21. ledna 
Stará Boleslav
Pondělí 19.1. 18:00 Římskokatolická církev, Kostel sv. Klimenta
Káže Mgr. Jan Kašper (ČCE) 
Téma: Křesťané tváří v tvář ekonomické nespravedlnosti a bídě

Brandýs nad Labem
Úterý 20.1. 18:00 Českobratrská církev evangelická, fara při kostelu sv. Petra
Káže Mgr. Ivana Peterková (CČSH) 
Téma: Křesťané hlásají naději v rozděleném světě
Středa 21.1. 18:00 Církev československá husitská, Kostel sv. Vavřince
Káže R.D.Mgr.Michal Procházka (ŘKC) 
Téma: Křesťané tváří v tvář diskriminaci a předsudkům

Motto: „Budou v tvé ruce jedním celkem“ (Ezechiel 37,17)
Program pro letošní rok vybrali členové mezinárodního přípravného týmu, složeného 
z protestantů, pravoslavných a katolíků - z nich dva křesťané z Jižní Koreje. V Severní 
Koreji je křesťanství ilegální a křesťané stíháni. To podtrhuje touhu po jednotě nejen 
národní, nýbrž i úsilí po jednotě křesťanů na celém světě - i v naší vlasti. Proto se schá-
zíme i v našem městě a budeme čerpat z Bible podněty k jednotlivým problémům, jež 
se hluboce dotýkají nejen církve, nýbrž i naší společnosti a všech občanů. V uvedených 
kostelech bude vždy kázat host z jiné křesťanské církve a program se uzavře společný-
mi modlitbami. Navštivme kostely hostitelů; vytvoříme tak každý ze tří večerů viditelnou 
jednotu na jednom místě.
Akci pořádají: Papežská rada pro jednotu křesťanů a Komise pro víru a řád Světové rady 
církví a Ekumenická rada církví v České republice a Česká biskupská konference 

Vyšší Hrádek, poskytovatel sociálních služeb žádal v rámci ope-
račního programu ROP NUTS II Střední Čechy fi nanční podporu 
na realizaci projektu Chráněné bydlení. Na začátku října 2008 byl 
konečně znám dlouho očekávaný výsledek - schváleno. Projekto-
vý tým mohl tedy dál pokračovat v práci a postupovat podle nasta-
veného harmonogramu. 

V listopadu 2008 byly zakoupeny celkem čtyři nemovitosti - dva 
domy a jeden byt ve Staré Boleslavi a jeden dům v Brandýse nad 
Labem. Během roku 2009 projdou domy potřebnou rekonstruk-
cí a úpravami dle specifi ckých potřeb jejich budoucích obyvatelů. 
V průběhu realizace projektu budou na nemovitostech umístěny 
informační panely a následně malé pamětní tabulky.

V rámci informování veřejnosti a sociální službě Chráněné bydle-
ní Vyššího Hrádku, p.s.s. a o projektu samotném proběhla 26. 11. 
2008 schůzka s veřejností, na kterou dostali pozvánku sousedé 
z blízkého okolí plánovaných objektů chráněného bydlení. Ostat-
ní veřejnost se o schůzce mohla dozvědět z plakátovacích ploch 
města. Přes malý zájem občanů byla schůzka velice zajímavá, 
s mnoha dotazy a příjemnou atmosférou. 

Pokud jste se schůzky nezúčastnili a přesto máte nějaké otáz-
ky, neváhejte se na nás obrátit - tel.: 731 443 951, e-mail: info@

dpzpbrandys.cz. V případě, že byste měli zájem o práci asistenta 
ve službě Chráněné bydlení Vyššího Hrádku, p.s.s., kontaktujte 
prosím Janu Šmejkalovou na tel. čísle 733 181 441 nebo e-mailem 
personalista@dpzpbrandys.cz.                                         redakce

Projekt Chráněné bydlení

Vánoční překvapení 
pro Denní Stacionář 

Dům dětí a mládeže v Brandýse nad La-
bem – Staré Boleslavi v předvánočním ob-
dobí přenechal za symbolickou cenu Den-
nímu Stacionáři svojí keramickou pec.

Shodou okolností Denní stacionář i Dům 
dětí a mládeže řešily ve stejný okamžik stej-
ný problém s kapacitou svých stávajících 
keramických pecí a jejich zástupci  požádali 
město Brandýs nad Labem – St. Boleslav 
o dotaci na nákup nové keramické pece. 
Stávající kapacita pece v Domě dětí a mlá-
deže byla dostačující k potřebám Denního 
stacionáře, který svojí keramickou pec vyu-
žívá k volnočasovým aktivitám - arteterapii 
a umožňuje tvořivou realizaci osob se zdra-
votním postižením. Město Brandýs nad La-
bem – Stará Boleslav, které je zřizovatelem 
Domu dětí a mládeže zprostředkovalo sym-
bolický prodej pece z Domu dětí a mládeže 
do Denního stacionáře. Tímto došlo k efek-
tivnímu využití stávající pece a zároveň 
uspokojení požadavků obou žadatelů.

Město tedy ušetřilo značnou část fi nanč-
ních prostředků, které nyní může použít na 
realizaci dalších potřebných projektů. Tímto 
bychom chtěli městu Brandýs nad Labem 
– Stará Boleslav poděkovat a pochválit fi -
nanční politiku města.

Nová pec okamžitě po svém přestěhování 
do Denního stacionáře v ulici Maxe Švabin-
ského 111 se jak je patrno z fotografi e stala 
středem zájmu lidí, kteří využívají naše so-
ciální služby.

Jiří Řehák, Vyšší Hrádek, 
poskytovatel sociálních služeb

V uplynulém roce došlo na Odboru vnitřní 
správy k několika změnám. Z mého pohledu 
k nejdůležitější změně došlo při přibližová-
ní veřejné správy občanům. Mám na mysli 
projekt Czech-POINT, který na našem úřa-
dě odstartoval hned 2. ledna 2008. Díky 
tomuto projektu mohou občané na počkání 
získat výpisy z rejstříku trestů, živnosten-
ského a obchodního rejstříku a z Katastru 
nemovitostí. Těchto výpisů bylo v loňském 
roce vydáno přibližně 2 200. Novinkou od 
letošního roku je navíc i možnost získat vý-
pis z karty řidiče, neboli zjistit stav bodů, 
tzv. bodový systém. 

Na úseku cestovních dokladů došlo též 
ke změnám. V současné době je opět 
možné nechat si zapsat děti do 10 let do 

již vydaného cestovního pasu, nově také 
vydáváme cestovní pasy s biometrickými 
prvky pro děti od narození. Jak jistě všichni 
vědí, od 17. listopadu 2008 je možné s tě-
mito pasy (s biometrickými prvky) cestovat 
do USA bez udělení víz. V letošním roce 
nás ještě čeká zavádění otisků prstů do 
cestovních pasů. Stávající pasy budou ale 
platit nadále, bez nutnosti výměny. 

Na úseku občanských průkazů proběhla 
poslední fáze povinné výměny občanských 
průkazů bez strojově čitelných údajů, bohu-
žel stále ještě zbývá vyměnit velké množ-
ství těchto, nyní již neplatných, občanských 
průkazů. 

Petra Zbudilová, vedoucí odboru 
vnitřní správy

Odbor vnitřní správy informuje
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ZPRÁVY Z MĚSTA

Již poněkolikáté a opět trochu jinak chopi-
la se brandýská fi rma Branaldi za podpory 
města pořádání Mikulášské nadílky, tento-
krát na Masarykově náměstí v brandýské 
části města. Za moderování Pavla Anděla 
a účasti vedení města zde proběhl kulturní 
program pro děti a kromě malých sladkých 
balíčků pro děti se zde losovalo několik 
hlavních cen. Nechyběl ani alegorický ko-
čár s čerty a anděly. Vzhledem k masivní 
účasti a velkému zájmu bude snaha pro 
příští rok koordinovat akci tak, aby nedo-
cházelo k prostojům a čekáním a akce se 
bude pilovat k větší dokonalosti. Mikuláš-
ská nadílka navázala na Adventní zpívání 
pod stromečkem, kde se lidé sešli poslech-
nout si hudební program místních škol, jenž 
otevřel bránu do vánočních oslav, které 
zpestřila i zajímavější vánoční výzdoba 
obou dominant městských náměstí – osví-
cení brandýské a staroboleslavské radnice 
obrysovými světly. 

redakce

Televizní moderátor Pavel Anděl uvá-
děl letošního Mikuláše

Mikuláše uváděl Anděl

Poradenské centrum pro oběti násilí a trestných činů má nový  
zkrácený název a to: Centrum pro pomoc obětem. Tuto službu 
v Brandýse nad Labem - Staré Boleslavi provozuje již od června 
roku 2007 Občanská poradna Nymburk, o.s. 

Centrum poskytuje rady, informace a pomoc lidem, kteří se cítí 
být obětí jakéhokoliv násilí nebo trestného činu. Z násilí se nej-
častěji vyskytuje „domácí násilí“. Obětí tohoto druhu násilí nejsou 
jen ženy v produktivním věku (i když ty stále tvoří nejpočetnější 
skupinu), ale též v nemalém počtu senioři, děti, mladí dospělí, lidé 
s postižením či členové etnických menšin. Mezi klienty centra patří 
rovněž lidé, kteří se stanou obětí různých trestných činů. Jedná se 
především o trestné činy související s porušováním pravidel silnič-
ního provozu (dopravní nehody), majetkové trestné činy (krádež, 
podvod) a násilné a mravnostní trestné činy (ublížení na zdraví, 
loupežné přepadení, znásilnění, pohlavní zneužívání). 

Kromě základního a odborného sociálního poradenství dále na-
bízíme doprovod na jednání s úřady, k lékaři, na policii, krizovou 
pomoc a telefonickou krizovou pomoc, zprostředkování kontaktů 
na jiné služby návazné péče dle potřeb klienta (např. ubytování 
v azylovém domě).

Pokud má klient zájem, lze si v Centru domluvit schůzku s psy-
chologem. Centrum má k dispozici též právníka a složitější právní 
případy poradce konzultuje s ním, případně lze domluvit i konzul-
taci klienta přímo s právníkem. 

V Centru pro pomoc obětem jsou kromě služeb základního a od-
borného sociálního poradenství poskytovány rovněž služby inter-
venčního centra, které sídlí v Kolíně. S ohledem na tuto skuteč-
nost je tedy za součinnosti příslušných složek policie poskytována 
pomoc obětem i v případech vykázání násilné osoby.

Centrum pro pomoc obětem je také kontaktním místem Občan-
ské poradny Nymburk. Občanská poradna sídlí v Nymburce na 
náměstí Přemyslovců, v budově České spořitelny ve 2. patře. Ob-
čanská poradna poskytuje rady, informace a pomoc všem lidem, 
kteří jsou v nepříznivé sociální situaci nebo jim taková situace hro-
zí, neznají svá práva a povinnosti, dostupné služby nebo nejsou 

schopni vyjádřit své potřeby a hájit své oprávněné zájmy. Podílí 
se na činnosti Asociace občanských poraden a společně upo-
zorňují příslušné státní a místní orgány na nedostatky legislativy 
a na neřešené problémy občanů ve snaze ovlivnit vývoj politiky 
a sociálních služeb. Jedná se především o řešení rodinných a me-
zilidských vztahů, pracovněprávních vztahů, občanskoprávní pro-
blematiky, otázek bydlení, fi nančních problémů (dluhy, exekuce), 
ochrany spotřebitele,  majetkoprávních vztahů, ochrany lidských 
práv, občanské soudní řízení, oblast veřejné a státní správy, soci-
álních dávek a pomoci, ochrany životního prostředí, zdravotnictví, 
školství apod. 

Centrum pro pomoc obětem a Občanská poradna je nezávislým 
místem bezplatné, důvěrné a nestranné pomoci. 

Centrum pro pomoc obětem a kontaktní místo Občanské porad-
ny Nymburk najdete na Mariánském náměstí č. 1396, v budově 
městského úřadu v Brandýse nad Labem - Staré Boleslavi. Kon-
zultační hodiny Centra pro pomoc obětem jsou každé pondělí od 
13 do 16 hodin a středu od 9 do 13 hodin a konzultační hodiny 
Občanské poradny Nymburk jsou každé pondělí od 9 do 13 ho-
din. Dále nás můžete kontaktovat telefonicky na tel. 775 561 845, 
775 561 846 (Centum pro pomoc obětem) a 731 588 632 (Ob-
čanská poradna Nymburk) ve všedních dnech od 9 do 18 hodin, 
případně pomocí e-mailu: info@pomocobetem.cz nebo poradna.
nymburk@centrum.cz. Další informace lze nalézt na www.pomo-
cobetem.cz nebo www.opnymburk.cz. Webové stránky nyní pro-
cházejí rekonstrukcí. Dle potřeby je možné si domluvit individuální 
setkání i mimo stanovené konzultační hodiny.    

Naše poděkování patří městu Brandýs nad Labem - Stará Bole-
slav a jeho představitelům (především místostarostovi Bohumilu 
Javůrkovi), kteří nám v naší práci pomáhají a podporují naši čin-
nost nejenom slovy, ale též činy. Dále děkujeme za důvěru všem 
lidem, kteří se na nás obrátili a doufáme, že se jim v Centru i v Ob-
čanské poradně dostalo adekvátní pomoci. Všem přejeme v no-
vém roce hodně zdraví, štěstí a pohody!

Adriena Budinová, koordinátorka 

Centrum pro pomoc obětem



 Městské listy 1I2009strana 6

LEDEN
• Měsíc, kdy ještě v  každém doznívají zážitky z prosince uply-
nulého roku, přitahuje nás teplo kamen a bedlivě sledujeme, jestli 
nejsou chodníky příliš uklouzané, abychom oběhali nejnutnější 
pochůzky. Ale i v tomto chladném měsíci jsme se několikrát se-
šli se dvěma báječnými vypravěči, Blankou Hlávkovou, která si 
pro nás pravidelně připravuje netradiční přednášky o členech 
rodu Habsburků a Jiří Mysliveček nás zase okouzluje povídáním 
o arabských a nejen arabských zemích, ve kterých prožil část své-
ho života.
• Vernisáž k výstavě jirenských výtvarníků a fotografů Prolínání 
2 uvedla Gabriela Vránová a svým vyznáním polabské krajině do-
plnila obrazy a fotografi e míst, která známe.

ÚNOR
• V tomto měsíci stojí za zmínku návštěva DPS poslance evrop-
ského parlamentu Hynka Fajmona, který seniorům dal možnost, 
aby si vybrali, o čem chtějí informace, zda o tom, jak vypadá práce 
poslance v Bruselu či o důchodové reformě. Důchodová reforma 
zvítězila, přestože se současné generace seniorů již nedotkne.  

Je vidět, že se jedná o aktuální téma pro všechny a čas stráve-
ný s europoslancem a se starostou našeho města uplynul rychle 
a příjemně.
• Další milá návštěva v DPS byla z nepříliš vzdálené ZŠ v Jung-
mannově ulici, odkud přišli žáci s paní učitelkou Šidlichovskou, 
aby se zdokonalili v mediálních dovednostech. Udělali se seniory 
několik rozhovorů a ptali se jako zkušení reportéři.
• Městské divadlo v Mladé Boleslavi nám připravilo krásný záži-
tek na Malé scéně, divadelní hra Příběh koně byla emotivní a nád-
herně zahraná.
• Vernisáže výstavy obrazů pana Jiřího Knížáka se zúčastnil se-
nátor Jiří Nedoma a poslanec Petr Tluchoř. Neofi ciální návštěvy 
všechny potěšily.
• Zimní měsíce využíváme k tomu, abychom se řádně připravili 
na výstavu „Senior“ v Lysé nad Labem, kde již po několikáté vy-
stavujeme výsledky ručních prací. Kromě keramiky jsme v únoru 
upletli z pedigu místo tradičních košíků netradiční klece na ručně 
vyrobené ptactvo, v jednom případě dokonce na ručně vyrobené 
rybičky.

BŘEZEN
• za kamna vlezem, ale výstava v Lysé nad Labem se blíží, pro-
to nesmíme zahálet, připravujeme smaltované obrázky, učíme se 
i pod vedením Vlasty Polreichové nové techniky – enkaustiku. 
• Ale i v březnu bývá nádherně, jeden z takových krásných, slu-
nečných dnů jsme využili k návštěvě a prohlídce Národního diva-
dla. Vzali jsme to z gruntu – od základních kamenů a všechno, co 
už jsme stačili zapomenout, jsme si zase zopakovali.
• Březen znamená také pokračování cyklu vzdělávání pro seni-
ory „Nestárneme – zrajeme k moudrosti“. Studenti vždy 1x za 14 

dní zaplní společenskou místnost v boleslavské  DPS a následují-
cí den třídu na Gymnáziu J. S. Machara, kde se přednášky opakují.
• „Čajem se zapomíná na hluk světa“ - čínské přísloví, které do-
plnilo pozvánku na výstavu Ivany Pitákové, Aleny Šedové a Evy 
Justrové. Výstava se skutečně týkala čajů a čajových přebalů, ča-
jových ubrousků a přáníček z čajových přebalů. A potom, že ženy 
nedokážou vytvořit nádherné sbírky!

DUBEN
* Zahajuje paní Blanka Hlávková další přednáškou, tentokrát 
o Karlu I. v boleslavské DPS a za několik dnů tutéž přednášku 
opakuje v Knihovně Eduarda  Petišky v Brandýse n. L.
•  DPS navštívil poslanec David Rath.
• Městské divadlo v Mladé Boleslavi – představení Miláček skli-
dilo velký aplaus.
• Příprava na výstavu „Senior“ skončila, všechna díla jsou odve-
zena a čekáme na vyhlášení výsledků. V pátek 25. 4. jedeme na 
výstaviště do Lysé nad Labem, abychom si prohlédli, co vytvořili 
ostatní účastníci a počkali na vyhlášení cen. Čekání je tradičně 
zpříjemněno programem pro všechny milovníky lidové hudby.
Opět jsme se dočkali ocenění za naše práce a jednu z hlavních 
cen si tentokrát odváží paní Helena Švejcarová, která vytváří 
krásné fi gurky z kukuřičného šustí.
Máme to za sebou a před sebou máme další přípravu na novou 
výstavu.

KVĚTEN
• Po úspěšné výstavě se opět prezentujeme svými výrobky ve 
stánku, kde nám VOŠ MILLS, s.r.o. poskytla prostor na své akci 
Den pro život.
• Vernisáž k výstavě Pohlednic ze Staré Boleslavi paní Jarmily 
Baumové je zpestřena příjemným ozvučením Miloše Rady a Lu-
boše Karáska. Výstava má velký ohlas, zřejmě se budeme muset 
domluvit na opakování, protože ještě hodně lidí se ozývá, že ji 
neviděli.
• Využili jsme pozvání pana senátora Nedomy a navštívili jsme 
senát. Zahrady i palác jsou nádherné, popovídání s panem sená-
torem se všem líbilo. Zřejmě to není naše poslední setkání, pro-
tože nás občas navštěvuje v našem domácím prostředí. Hezký 
květnový den byl zakončen návštěvou divadla v Mladé Boleslavi.

• Jednu z květnových sobot jsme využili na projížďku historickou 
tramvají. Nejdříve jsme navštívili střešovické muzeum tramvají, 
projížďka historickým centrem Prahy byla doplňována kvalitním 
výkladem naší průvodkyně paní Aleny Štěpánové, která nás do-
provodila i do břevnovského kláštera.
• Květnové počasí nás vyhnalo do přírody, využíváme zahradu 
boleslavské DPS, kde máme zahradní krb a v blízkosti krbového 
posezení můžeme hrát ruské kuželky, kroket a petanque. Student-
ky z VOŠ MILLS, které jsou zde na praxi, jsou naše asistentky, 
společnice, důvěrnice a spoluhráčky, učí se s námi i  o nás.

ZPRÁVY Z MĚSTA

Co přinesl Rok 2008 seniorům a nejen seniorům města 
Brandýs nad Labem - Stará Boleslav
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ČERVEN

• Poslední práce se studentkami – děláme smaltované šperky 
a jiné drobnosti, chystáme se na smutné loučení, děvčata nám 
připravila speciality grilované v krbu, ještě si zasoutěžíme a potom 
již to loučení. Víme, že se na nás přijdou podívat, ale stejně je to 
vždy smutné.

• Ruční práce pokračují, hodně toho už vyrábíme sami a do 
prázdnin ještě dochází Vlasta Polreichová s Líbou Hlavatou, naše 
hodné paní učitelky.
• Další sobotní výlet zahajujeme návštěvou Máslovic a jejich mu-
zea másla, odtud pokračujeme do Ploskovic, kde nás čeká nejen 
prohlídka zámku, ale i každoroční keramické trhy pořádané přímo 
na nádvoří. Každý pořádný výlet musí končit pořádným jídlem, 
tentokrát v Litoměřicích.
• Zámků není nikdy dost, proto nás čeká ještě prohlídka zám-
ku brandýského s průvodcem na slovo vzatým, Milanem Nová-
kem. Po prohlídce zámku je ještě připraveno slavnostní předávání 
osvědčení o ukončení letního cyklu vzdělávání pro seniory „Ne-
stárneme – zrajeme k moudrosti“.
• Červen to je také konec školního roku a do DPS každoročně 
chodí děti z boleslavské ZŠ, loni s námi hrály petanque a kroket, 
tak co s nimi bude letos za zábavu? Využili jsme výstavy pana 
Kuřátka a jeho krásných fotografi í z celé Evropy a požádali jsme 
paní učitelku Hlavatou, aby si děti na návštěvu DPS přinesly en-
cyklopedie. Poslušně je přinesly a až na místě se dozvěděly, že 
si má každý připravit povídání o některé zemi z fotografi í a udělat 
malou přednášku. Jsou bystré a pohotové, vše si připravily a skvě-
le přednesly. A potom přišly na řadu i sportovní hry.
• Poslední předprázdninová akce – návštěva brandýského kina, 
kde měl svůj recitál Jiří Schmitzer. Byla to nádhera.

ČERVENEC, SRPEN :
• Hurá jsou prázdniny! To je úleva! Úleva?  Není to spíš občas 
nuda? Tak zase do práce. Dekupáž, keramika, smaltování, atd., 
už nás to pohltilo, takže žádné velké odpočívání. Divadlo nehraje, 
nikam nejedeme, už aby bylo září!
• A přece něco málo se děje. Koncem července je 70. výročí 
úmrtí Františka Haupta, tak si uděláme vzpomínkový večer na 
hřbitově a potom v restauraci U Mikeše, kde krásně hraje pan 
Rada se svojí skupinou. Hezký večer.
• Vydáváme se i na krásný výlet na zámek a hradní tvrz Grab-
štejn, kde je také umístěno cvičiště a nemocnice pro služební psy. 
Je to jedna z mnoha akcí, které nám umožnilo Ředitelství logistic-
ké a zdravotnické podpory prostřednictvím paní Hany Selnerové, 
moc jí za to děkujeme.
• Koncem srpna se koná tradiční koncert na zámeckém nádvoří, 
na který nás již po několikáté zve pořadatel koncertu Peter Hlu-
cháň. Je to pro nás vždycky nezapomenutelný zážitek.  

ZÁŘÍ
• Jedeme objevovat vyšehořovickou tvrz. Majitelka tvrze paní 
Linhartová nás pozvala, je to fajn, protože se tam setkáváme s lid-
mi, které rádi vidíme. Dana Gregorová u nás vystavovala mystické 
obrazy, a teď máme příležitost je vidět na zdech tvrze, kde vynikají 
a mají zase jiné kouzlo. Program je také pěkný, jen nemožné ved-
ro vše trochu kazí.

• Paní Blanka Hlávková pokračuje  přednáškou o Marii Terezii 
a jejích dětech, opět se dozvídáme informace o habsburském 
rodu zcela z jiného pohledu.
• Vernisáž výstavy olejů Blanky Jechové a háčkované krajky 
Soni Adamusové je příjemná a zkoušíme autorku sloganu, jest-
li bychom nemohli využívat v budoucnu názvu výstavy „Kudy 
z nudy“, který i nám připadá velice trefný pro naše činnosti.
• Na zámku jsou dvě zajímavé přednášky, Dr. Havlík přednáší 
o infekčních chorobách a prof. Líman o japonské poezii. Krásně 
strávené večery.

ŘÍJEN :
• Opět se mění výstavy pořádané v DPS. Tentokráte jsou zde 
naši sousedé z Káraného, Božena Koníčková (olejomalby, napo-
dobeniny starých mistrů) a pánové Křivánek a Vaněk s fotografi e-
mi, které nám opět připomenou v jaké krásné krajině žijeme. 
• Přednáška Jiřího Myslivečka o tajemném orientu je opět v bo-
leslavské DPS a v Knihovně Eduarda Petišky.
• Mladoboleslavské divadlo nezklamalo, z představení Muži v of-
sajdu jedeme všichni uplakaní smíchy.
• K výuce ručních prací jsme získali další lektorku, Helenu Švej-
carovou, která nás bude učit pracovat s kukuřičným šustím. 

LISTOPAD
• Přednáškami na zámku jsme zahájili podzimní cyklus Vzdělá-
vání pro seniory.

• Listopadová výstava Michala Laudy nám připomíná, že se blíží 
vánoční svátky, protože jeho grafi cké listy jsou krásné dárky 
• Město Brandýs nad Labem - Stará Boleslav nám dalo také 
s předstihem krásný vánoční dárek, dva počítače 50+, které jsou 
určeny a upraveny pro seniory. Tím nám udělali velkou radost, 
protože se rozběhla pravidelná výuka na PC a práce s internetem. 
Probíhá ve čtvrtek a v pátek v dopoledních hodinách.
• Divadelní představení jsme si tentokrát užili jak v Mladé Bole-
slavi (Tartuffe), tak v Praze v divadle v Řeznické (Jak vraždili ses-
tru Charlie). Vychutnali jsme si krátkou procházku noční Prahou.

PROSINEC
• Zmíním se hlavně o koncertu Evy Pilarové, který zprostředko-
val a fi nancoval ředitel DD Jenštejn, Jiří Ploner. Koncert se konal 
na brandýském zámku v přízemních prostorách zámeckého diva-
dla, protože byl určen pro seniory ze všech sociálních zařízení 
z okolí Brandýsa nad Labem a pro místní seniory, kteří se již léta 
pravidelně účastní volnočasových aktivit. Ti také připravili vánoční 
výzdobu divadélka. Paní Pilarová byla úžasná, zpívala bez play-
becku a jednu chvíli i bez mikrofonu. 
• Jedna z posledních akcí před koncem roku je již tradiční pro-
jížďka předvánoční Prahou. Počasí nám i letos přálo a s pořadate-
lem této akce „Životem 90“ jsem si domluvila, že budeme mít svou 
dvorní průvodkyni paní Štěpánovou, s kterou jsme domluvili pro-
hlídku Vyšehradu. Nebudu popisovat, jak vše probíhalo, možná se 
někteří účastníci ozvou a napíšou něco o svých pocitech, ale pro 
hodně lidí tím začíná předvánoční čas. S jedním autobusem jsme 
zajeli až na Staroměstské náměstí a vychutnávali atmosféru.
• Na poslední návštěvě 22. 12. 2008 nám přijel popřát hezké 
svátky vánoční a hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do nového 
roku senátor Jiří Nedoma.                                Jarmila Viplaková
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Město Brandýs nad Labem - Stará Boleslav zorganizovalo v prů-
běhu roku 2008 ve spolupráci s BESIPEM, Krajskou hygienickou 
stanicí Středočeského kraje, Městskou policií města Brandýs nad 
Labem - Stará Boleslav, Domem dětí a mládeže města Brandýs 
nad Labem - Stará Boleslav a Vyšší odbornou školou a střední 
zdravotnickou školou Mills s.r.o. preventivně bezpečnostní akci NA 
KOLO S PŘILBOU 2008, do které byli zapojeni žáci základních 
škol a děti všech mateřských škol našeho města. Stali jsme se 
účastníky X. ročníku celostátní kampaně k prevenci úrazů hlavy 
na kole, která byla zahájena v Kroměříži a postupně se do ní zapo-
jila řada měst v celé ČR. Tato celostátní akce, která měla podporu 
sdružení měst a obcí ČR „ Zdravá města“ vychází z osvědčeného 
projektu chování dětí v provozu PRECEDE, který byl ověřen a do-
poručen v USA a ve Švédsku. Poranění hlavy je při jízdě na kole 
nejčastějším zraněním předškoláků  a adolescentů v ČR. V 60% 
je úraz hlavy nejčastějším důvodem k hospitalizaci při úrazu na 
kole. Na tuto situaci reagovala i naše legislativa a uzákonila pou-
žívání ochranných přileb pro cyklisty do 18 let. Hlavní pozornost 
organizátorů byla věnována předškolákům a žákům základních 
škol, neboť se jedná o věkové skupiny, které lze ve spolupráci 
s učiteli a rodiči zásadně ovlivnit. Nejsou dobré zkušenosti s vě-
kovou skupinou 15 - 18 let a zde je nutné, aby nastoupila represe 
ze strany policistů a strážníků sankcemi za porušování zákonných 
předpisů. 

Projekt byl propojen do městských akcí Den dětí, Den pro zdraví, 
Příměstský tábor dětí a do programu prevence, který byl realizo-
ván prostřednictvím strážníků městské policie.

Vyhodnocení akce bylo provedeno 18. prosince 2008 v překrás-
ných prostorách brandýského zámku, za účasti  všech pořadatelů 
a zástupců dětí z mateřských škol a základních škol. Nebylo mož-
né uskutečnit setkání všech, neboť do akce bylo zapojeno 2 500 
dětí  a to bychom se museli sejít na náměstí. V průběhu odpoledne 
provedl vyhodnocení akce místostarosta města Bohumil Javůrek, 
který zejména poděkoval učitelkám a učitelům všech škol za roz-

hodný podíl jejich práce na zdaru celé akce a dále všem dětem 
i pořadatelům. Upozornil, že město bude podporovat tento projekt 
i v roce 2009 a požádal přítomné o další spolupráci, neboť aktivita 
města je zaměřena na masivní podporu cykloturistiky v regionu. 
Předpokládáme zvýšení počtu osob, využívajících kolo jako pro-
středek zdravého stylu života. Nejočekávanější bodem vyhodno-
cení se stalo vyhlášení vítězných výtvarných prací – kreseb, které 
byly zaslány žáky škol. Vítězi byli sice dva žáci – Iva Fedáčková, 
žákyně 2. ročníku Základní školy Stará Boleslav a Václav Slabý, 
žák 4. ročníku ze Základní školy Na Výsluní, jejichž práce byly 
oceněny hodnotnými poukázkami na odběr cyklistického vybave-
ní, ale na druhou stranu zvítězili všichni účastníci, protože získali  
potřebné návyky pro bezpečnější pohyb cyklistů v provozu a sní-
žení rizik závažných zranění. A o tom také celá akce byla.

   redakce

Vyhodnocení akce Na kolo s přilbou

Dne 22. prosince 2008 přijal starosta města 
Ondřej Přenosil na radnici mladé tanečníky, 
kteří reprezentovali naše město na Mistrov-
ství světa a Mistrovství Evropy.

Marek Haris (18 let) bydlí ve Staré Bolesla-
vi a jeho partnerka Simona Čechová (17 let) 
v Neratovicích. Spolu tancují 6 let. Mají za 
sebou mnoho úspěchů jak v standardních, 
tak i latinskoamerických tancích. Jsou ně-
kolikanásobnými vicemistry České republiky 
a v roce 2005 se umístili na krásném 24. mís-

tě v juniorské kategorii na Mistrovství světa 
ve Slovinsku ve standardních tancích.

Nyní se pohybují v kategorii mládeže. V loň-
ském roce byli nominováni ve standardních 
tancích na mistrovství světa a mistrovství 
Evropy. Pro získání nominace je nutné vybo-
jovat body z Taneční ligy a z mezinárodních 
soutěží. Za zmínku stojí i první místo tohoto 
páru na mezinárodní soutěži v Maďarsku.

Mistrovství světa, které se konalo 6. prosin-
ce 2008 ve španělském Salou, se zúčastnilo 
70 párů z 35 zemí. Náš pár se ve velké konku-

renci umístil na 36. místě. Mistrovství Evropy 
probíhalo koncem prosince v lotyšské Rize. 
Soutěž byla opět obsazena špičkovými páry. 
Marek a Simona se umístili na 34. místě.

Starosta města ocenil velké úspěchy obou 
tanečníků v tvrdé mezinárodní konkurenci 
a popřál mnoho dalších úspěchů v dalších 
soutěžích, nyní ale již v kategorii dospělí.

Oba tanečníci na oplátku přislíbili předtan-
čení na plese, který v únoru připravuje naše 
město spolu s Armádou České republiky.

redakce

Starosta města ocenil mladý taneční pár

Marek Haris a Simona Čechová se starostou města Ondřejem Přenosilem.

Vyhodnocení akce moderoval místostarosta Bohumil Javůrek.
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Vážení podnikatelé, 
dovoluji si vás upozornit na zajímavý projekt internetového portá-

lu pro zadávání veřejných zakázek. 
Dne 9. prosince 2008 proběhlo na  Krajském úřadě Středočes-

kém zaškolení zadavatelů. Vzhledem k tomu, že o tento portál 
mají  zájem  městské úřady, v regionu Praha - východ se školení 
zúčastnili zástupci města Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, 
posílám podrobné informace i vám podnikatelům. 

Školení pro dodavatele - tedy pro vás podnikatele - proběhne 

dne 20. 1. 2009 v budově Hospodářské komory ČR, Freyova 27, 
Praha 9, ale zaškolení může proběhnout  i individuálně v jednotli-
vých regionech nebo městech Středočeského kraje dle vlastního 
požadavku.  

V případě zájmu o toto školení  prosím kontaktujte odpovědnou 
osobu za PROCURE Terezu Pýchovou, tel.: 724 613 951. Informa-
ce  o projektu naleznete na stránkách :  www.eten-procure.com. 
Elektronické zadávání veřejných zakázek  probíhá na  https://eza-
kazky.kr-stredocesky.cz/                  Tereza Pýchová, asistentka

Zpráva hospodářské komory pro podnikatele

Vánoční zpívání 
pod stromečkem

Stalo se již tradicí, že v neděli 30. 11. 2008 
v odpoledních hodinách byl advent  zahá-
jen společnou akcí města Brandýs nad La-
bem - Stará Boleslav, Městského domu dětí 
a mládeže, ZŠ Stará Boleslav a Základní 
umělecké školy Brandýs nad Labem - Sta-
rá Boleslav. Protože se oprávněně předpo-
kládal zájem ze strany veřejnosti, byla tato 
akce uskutečněna pod vánočním stromeč-
kem na Mariánském náměstí ve starobole-
slavské části města.

A že se akce povedla, dokládal pohled na 
plochu náměstí, která byla zaplněna tak, že 
může oprávněně konkurovat  jiným akcím, 
které zde byly uskutečněny. Bezprostřední 
kladný ohlas veřejnosti je výzvou pořada-
telům, že je potřeba v této tradici i nadále 
pokračovat.

Díky všem za tento překrásný vstup do 
vánočních oslav.                            redakce

Je už tradicí, že ke konci každého roku, 
pořádá naše kynologická oganizace pro 
své členy závod na ukončení sezony. Ani 
letošní rok není vyjímkou. VELKÁ BRAN-
DÝSKÁ STEEPLECHASE, jak se jmenoval 
letošní závod, se uskutečnila v sobotu dne 
22. listopadu. Všichni jsme byli moc zvě-
daví, co si na nás Roman Kvapil a výcvikář  
Vlastimil Samek letos vymysleli. Každý zá-
vod je vždy originální a nikdo neví z čeho 
se bude skládat.

Všichni závodníci – psovod a pes, museli 
proběhnout technicky velice náročnou trat´  
a to na čas. V letošním roce byly vyhlášeny 
i dvě specialní kategorie-  junior a družstvo.

V katergorii junior soutěžily děti do 15 let 
se štěňaty. V kategorii družstvo – závodili 
vždy dva psovodi a dva psi.

Celý den jsme si všichni moc užili. Pano-
vala skvělá nálada. Nejhezčí byl asi závod 
dětí se štěňátky, ale i dospělí závodili jak 
o život. Nikomu nevadilo, že teplota vzdu-

chu se pohybovala okolo nuly a z počátku 
i hustě sněžilo. Celý den byl ve znamení 
dobré nálady, napínavých okamžiků a hlav-
ně krásného pocitu z hezkého zimního dne 
stráveného s přáteli a pejsky. 

Na závěr všichni obdrželi hodnotné ceny, 
které věnovala společnost EUKANUBA.

Ještě jednou moc děkujeme organizáto-
rům Romanu Kvapilovi, Vlatimilu Samkovi 
a společnosti Eukanuba.                

Ilona Sorner

Velká brandýská steeplechase
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Již druhým rokem se loni několik škol 
a organizací spojilo a na Vánočních trzích 
na zámku v Brandýse nad Labem děti pro-
dávaly své výrobky. Utržené peníze společ-
ně po akci odvezly do psího útulku v Lysé 
nad Labem. V útulku měli 54 pejsků, které 
jsme mohli nakrmit, ozdobili jsme pro ně 
vánoční strom a panu Kazdovi se předalo 
celých 18.992 Kč. Jako odměnu za vybrané 
peníze jsme se ještě podívali do skanzenu 
v Přerově nad Labem, kde je tradičně k vi-
dění vánoční výzdoba, betlémy a spousta 
perníčků. Velký dík patří všem základním 
školám, gymnáziu, ZUŠ, Integrovanému 
učilišti a Domu dětí. 

 Klára Jurčíková, ředitelka DDM

Jak pomáhají děti brandýských škol

V prosinci se uskutečnila jedna z našich víkendových výtvarných dílen. Tentokrát se 
jednalo o modrotisk. Technika je jednoduchá, bohužel si neodneseme výtvory hned, jak 
je každý zvyklý. Plátno se po uschnutí posílá zpět do Olešnice k barvení. I když už se 
Vánoce blížily, dorazily jak děti, tak pár dospěláků. No a jak naše díla dopadla se můžete 
mrknout na fotografi ích a na našem webu www.mddmbrandys-boleslav.cz.

 Klára Jurčíková, ředitelka DDM 

Městský dům dětí a mládeže
Brandýs nad Labem 

– Stará Boleslav
Mariánské náměstí 1396, 

Tel, fax 326 911 674, 
mob. 732 410 323

mddmbrandys-boleslav.cz

Pořádá v sobotu
24. ledna 

od 9.30 hodin
BATIKA HEDVÁBÍ

ŠIBORI 

Cena: 300 Kč, děti 100 Kč
V ceně je hedvábná šála

Přihlášky prosím co nejdříve, 
omezený počet osob v kurzu!

Městský dům dětí a mládeže Brandýs nad Labem – Stará Boleslav
Mariánské náměstí 1396, 250 02 Brandýs nad Labem – Stará  Boleslav

Tel, fax 326 911 674, mob. 732 410 323, mddmbrandys-boleslav.cz

JARNÍ PRÁZDNINY 2009
neseďte doma a přijďte strávit fajn dny :-)

pondělí 9. března: VÝLET – výroba mýdel, svíčkárna Šestajovice
úterý 10. března: VÝTVARNÁ DÍLNA – dekupáž
středa 11. března: VÝLET – výletní areál Pěnčín

čtvrtek 12. března: VÝTVARNÁ DÍLNA – malování na sklo
pátek 13. března: Putování za zajímavostmi našeho města a okolí

Akce jsou zpoplatněny, počet míst je omezen. 
Přihlášky: Klára Jurčíková, 732 410 323, mddm@mesto.brandysnl.cz

Poděkování
Zaměstnancům fi rmy TOMMI, s.r.o., kte-

ří každé vánoce věnují Domu s pečova-
telskou službou ve Staré Boleslavi krásný 
vánoční strom  a k tomu věnují všem ná-
jemníkům DPS celoročně příjemné cho-
vání.

Další velké poděkování patří Lence Ven-
hrynovyčové, která se s úsměvem stará 
nejen o čistotu, ale zároveň je nepostra-
datelnou pomocnicí a asistentkou při 
všech akcích, které se uskutečňují v DPS 
i mimo dům. Málokdo si uvědomuje, že 
spoustu věcí dělá nad rámec svých povin-
ností a proto bych i jí chtěla za všechny 
seniory, kterým pomáhá a zároveň i za 
sebe poděkovat.

                  Jarmila Viplaková
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CO JSME STIHLI?
1) Dokončit interiér srubu (zabezpečit podkroví, dodělat podlahu, 

podkrovní osvětlení, zabydlet se)
2) Natřít srub ochrannou vrstvou
3) Instalovat a natřít venkovní zábradlí
4) Zarovnat pozemek 
5) Zprovoznit internetové stránky střediska (http://skaut-brandys.

ic.cz)

CO JSME ZORGANIZOVALI?
Po celou zimu probíhala sbírka brýlí pro Afriku. Děkujeme všem, 

kdo přispěli.
16.2. naše světlušky sbíraly PET lahve podél břehu Labe
23.-24.2. jsme uspořádali celoodpolední hru pro veřejnost Chyť-

te zloděje, kde účastníci pomáhali hledat zloděje drahocenné kro-
niky. Účastnilo se okolo 50 dětí.

Celý březen jste měli možnost v pizzerii Felicita shlédnout putov-
ní výstavu fotek z Jamboree v Anglii

18.4. jsme v rámci Dne země čistili okolí Vinořského potoka s vý-
sledkem 5 pytlů plných odpadků, pneumatik, barelů a všelijakého 
harampádí

26.4. se ve srubu a okolí konala Georgiáda s mottem: Sv. Jiří 

potřebuje na cestě za drakem posilnit. Přišlo téměř 50 dětí. 
14.5. jsme v rámci Květinového dne, zaměřeného na očkování 

proti rakovině děložního hrdla u dívek a prevenci rakoviny varlat 
u chlapců, prodávali žluté kvítky měsíčku lékařského. Podařilo se 
nám vybrat 13.608 Kč!

14.6. vyhrála vlčata 8. oddílu 1. místo v krajském kole soutěže 
vlčat a světlušek!

22.11. se sešli děti, rodiče a všichni naši příznivci, aby společně 
opekli buřty, vyráběli a nakonec i pouštěli draky

CO BUDE DÁL?
Další práce na pozemku – hlavně výstavba víceúčelového spor-

tovního hřiště z grantu Středočeského kraje
Tradiční akce, které pořádáme pro veřejnost každý rok (Betlém-

ské světlo, Květinový den, Georgiáda,..) 
V září 2009 nás čekají oslavy 90. výročí skautingu v Brandýse 

nad Labem a Staré Boleslavi. Těšit se můžete na celoměstskou 
putovní hru, přeplavbu na lodích, ukázkový tábor, velký táborák 
a skautskou výstavu v muzeu.

Děkujeme všem za vaši přízeň a těšíme se na vás a vaše děti 
příští rok!

Za Junák – středisko Brandýs nad Labem Petra Eisnerová

Co se stalo u skautů za rok 2008

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DATUM ZÁPISU  ČAS KONTAKTNÍ ÚDAJE
Základní škola Stará Boleslav,
Brandýs nad Labem - Stará Boleslav
Jungmannova 164

11. února 2009 13.00 - 17.00 Telefon: 326 911 188
Fax: 326 912 121
 e-mail: info@1zs.brandysnl.cz
http://www.1zs.brandysnl.cz/

12. února 2009 13.00 - 17.00
náhradní termín: po dohodě 
 

Základní škola Na Výslunní
Brandýs nad Labem - Stará Boleslav
Kostelecká 1750

11. února 2009 13.00 - 17.00 Telefon: 326 903 242
Fax: 326 906 096
 e-mail: skola@zsnavysluni.cz
http://www.zsnavysluni.cz/

12. února 2009 13.00 - 17.00
náhradní termín: po dohodě

Základní škola Brandýs nad Labem - Stará Boleslav 
Palachova 337 
Brandýs nad Labem - Stará Boleslav

11. února 2009 13.00 - 17.00 Telefon: 326 902 336
Fax: 326 903 172
e-mail: info@fzs-palachova.cz
http://www.fzs-palachova.cz/

12. února 2009 13.00 - 15.00
náhradní termín: po dohodě 

Základní škola Brandýs nad Labem - Stará Boleslav 
Součásti: Základní škola, Základní škola speciální 
Brandýs nad Labem - Stará Boleslav,
Školní 291

12. února 2009
 
 

14.00 - 17.00 
 
 
 

Telefon: 326 911 489
Fax: 326 911 489
e-mail: VBlazickova@centrum.cz
http://www.zssbolskolni.estranky.cz/

Termíny zápisů do 1. tříd základních škol pro školní rok 2009/2010

Obecné informace k zápisu: 
• Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné škol-
ní docházce, a to v době od 15. ledna do 15. února kalendářního 
roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku (viz § 36 
odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., školský  zákon).
K zápisu předkládá rodič (zákonný zástupce) rodný list dítěte, event. 
jiný rovnocenný doklad a svůj OP.
• Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení 
školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku (viz § 37 odst. 1 
zákona č. 561/2004 Sb., školský  zákon).
O odkladu školní docházky rozhoduje podle § 37 odst. 1 školského 
zákona ředitel školy. Podle § 37 odst. 1 školského zákona odloží za-
čátek povinné školní docházky na základě písemné žádosti zákon-
ného zástupce dítěte doložené doporučujícím posouzením přísluš-
ného školského poradenského zařízení, pedagogicko psychologické 
poradny, SPC a odborného lékaře /pediatra/.
• Pokud se u žáka v prvním roce plnění povinné školní docházky 
projeví nedostatečná tělesná nebo duševní vyspělost k plnění po-
vinné školní docházky, může ředitel školy se souhlasem zákonného 
zástupce žákovi dodatečně v průběhu prvního pololetí školního roku 
odložit začátek plnění povinné školní docházky na následující školní 
rok.
 • O přijetí k základnímu vzdělávání rozhoduje ředitel školy za podmínek 
stanovených v §36 (viz §46 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon).
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SVOZY ODPADŮ V ROCE 2009

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD A BIOODPAD
Po určenou dobu můžete příslušný odpad přivážet k přistaveným kontejnerům.

Oblast č. DATUM DATUM DATUM HODINA STANOVIŠTĚ
5 21.3.2009      6.6.2009 19.9.2009 8.00 - 11.00 Na Dolíku x Jungmannova

    21.3.2009      6.6.2009 19.9.2009 12.00 - 15.00 Lesní  x Opočenská
4     28.3.2009    13.6.2009 3.10.2009 8.00 - 11.00 Dr. Janského x Svatopluka Čecha

    28.3.2009    13.6.2009 3.10.2009 12.00 - 15.00 U garáží x Sídliště Na Kloboučku
3       4.4.2009    20.6.2009 10.10.2009 8.00 - 11.00 Husova x Zípecká

      4.4.2009    20.6.2009 10.10.2009 12.00 - 15.00 Kpt. Jaroše x Augustina Lukeše
2     11.4.2009    27.6.2009 17.10.2009 8.00 - 11.00 Krajířské náměstí

    11.4.2009    27.6.2009 17.10.2009 12.00 - 15.00 Kralupská x Brázdimská
1     18.4.2009      4.7.2009 24.10.2009 8.00 - 11.00 Seiferova x Výletní

18.4.2009 4.7.2009 24.10.2009 12.00 - 15.00 Květnová x Družstevní
Popovice 25.4.2009     11.7.2009   31.10.2009   8.00 - 11.00 Popovice - náves

KOVOVÝ ŠROT 
Kovový šrot vyložte večer přede dnem svozu 

nebo do 5.00 hod. v den svozu před dům
Oblast č. DATUM DATUM DATUM

5  4.4.2009 13.6.2009 3.10.2009
4 4.4.2009 13.6.2009 3.10.2009
3 4.4.2009 13.6.2009 3.10.2009
2 25.4.2009 27.6.2009 31.10.2009
1 25.4.2009 27.6.2009 31.10.2009

Popovice 25.4.2009 27.6.2009 31.10.2009

NEBEZPEČNÉ ODPADY
Po určenou dobu můžete odpad přivážet k obsluze 

přistavených vozů. Termíny svozů: 31.ledna a 5. září 2009
Stará Boleslav
8.00 - 8.30  před tržnicí Na Dolíku
8.45 - 9.15  u garáží v sídlišti Na Kloboučku
9.30-10.00  před prodejnou v ul. Pplk. Bilíka
Brandýs nad Labem
10.15 -10.45  v Královicích nad parkem - Husova x Zípecká
11.00 -11.30  křižovatka ulic Výletní x Seifertova
11.45 -12.15  Popovice - náves
12.45 -13.15  Brázdimská ul.- parkoviště 100 m za nemocnicí
13.30 -14.00  Krajířské náměstí
14.15 -14.45  Zahradní Město

Sběrný dvůr Mělnická 
Stará Boleslav

Na sběrném dvoře můžete odevzdat: nebezpečný 
odpad, velkoobjemový odpad, použité elektrospotře-
biče, kovový šrot, bioodpad, textil, pneumatiky, třídě-
né odpady, elektroodpad, oleje, dřevo ap.
Provozní doba sběrného dvora:
Po: zavřeno, Út - Pá: 9 - 16 hod. 
So + Ne: 9 - 14 hod.      

Sběrné místo odpadů Areál BSS  
Brandýs nad Labem 

Zde NEMŮŽETE ODEVZDAT NEBEZPEČNÉ ODPADY!
Provozní doba sběrného místa:  
Po: zavřeno, Út - Pá: 13-17 hod., So: 8 - 12 hod., Ne: zavřeno

Silné populační ročníky dosahují důcho-
dového věku, ale stále více z nich se rozho-
duje zůstat v práci. Oproti dřívějšímu trendu 
předčasného odchodu do důchodu se dnes 
čím dál více občanů rozhoduje pracovat 
déle, což by mohlo zmírnit problém stárnou-
cí populace v EU. Podle nové zprávy vzrostl 
prudce od roku 2000 počet zaměstnaných 
v téměř všech věkových kategoriích. To pla-
tí zejména pro silné populační ročníky naro-
zené po druhé světové válce.

Jednou z hlavních strategií EU, jak se vy-
pořádat s problémem stárnoucí populace, 
je pomáhat starším lidem pracovat déle 
a zůstat tak aktivní. Starší pracovníci musí 
čelit řadě překážek včetně zákonů, které jim 
zakazují vykonávat placenou práci, zatím-
co pobírají důchod a omezení určitých ak-

tivit kvůli důchodovému pojištění. O těchto 
a dalších otázkách se diskutovalo během 
druhého evropského demografi ckého fóra. 
Průměrný věk v EU roste a to má velký do-
pad na hospodářství i na společnost jako 
celek. Jelikož silné populační ročníky nyní 
dosahují důchodového věku, stává se tato 
otázka čím dál tím naléhavější.

Silné populační ročníky z let 1946 až 1964 
tvoří již delší dobu hlavní část pracovních 
sil. S přibývajícím věkem budou potřebovat 
zdravotní péči, důchody, bydlení a pečova-
telské služby – a to vše v mnohem větší 
míře než kdy předtím. Lidí v produktivním 
věku, kteří mohou seniory podporovat, 
však ubude. Jejich počet sice ještě roste, 
ale čím dál pomaleji. Očekává se, že do 
šesti let se tento růst zastaví, a počet lidí ve 

věku 20–59 let začne klesat každoročně 
o téměř 1,5 milionu osob. Podle odborníků 
je nezbytné, aby populačně silné ročníky 
zůstaly aktivní a v zaměstnání, ale jak to 
vidí samotní starší lidé? Průzkumy ukazují, 
že každý druhý občan EU chce pracovat 
déle, než je zákonem stanovený důchodo-
vý věk. To je velký rozdíl oproti 90. letům 
minulého století, kdy byl předčasný odchod 
do důchodu velmi populární. V mnoha ze-
mích EU mohou lidé přestat pracovat už 
v 50 letech, pokud jsou ochotni pobírat niž-
ší důchod. Dnes se tento trend mění. Podle 
zprávy bylo v roce 2007 zaměstnáno šede-
sátiletých ještě 50% mužů a 30% žen, což 
je o 10 % více než v roce 2000.

Zdroj informace: www.evropska-unie.cz. 
(vlč)

Práce ve stáří bude běžná
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MEDVÍDCI A MAŠINKA - výstava
do 12. února 2009
Arnoldinovský dům, Brandýs nad Labem

ENSEMBLE BONA FIDE 
KONCERT 
28. ledna 2009, 19.00 hodin
Kaple brandýského zámku, Plantáž 402, 
Brandýs nad Labem
Pořádá:
Město Brandýs n. L. - Stará Boleslav 
a Kruh přátel hudby 
Program:
ENSEMBLE BONA FIDE  zahraje barok-
ní hudbu (Bach, Vivaldi, Telemann) na 
saxofony.

Denně aktualizovaný kulturní kalendář 
na www.brandysko.cz.

RŮZNÉ

KULTURNÍ KALENDÁŘ
 LEDEN A ÚNOR 2009

Domov, rodina, máma, táta - slova, která 
jsou pro nás mnohé zcela všední a samo-
zřejmá. Vidíme za nimi lásku, pohlazení, 
pochopení, jistotu. Není to tak pro 93 dětí, 
které jsou v péči oddělení sociálně právní 
ochrany Městského úřadu Brandýs nad La-
bem - Stará Boleslav.

Pro tyto děti, svěřené do náhradní rodinné 
péče prarodičů,  sourozenců, jiných příbuz-
ných i zcela cizích lidí  je to sen a po takové 
normální rodině touží. Žijí u svých pěstounů 
a poručníků, kteří pro ně domov a rodinu 
vytvářejí. Za to jim patří velké poděkování.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví 
a jeho oddělení sociálně právní ochrany 
dětí za fi nanční podpory našeho městské-
ho úřadu, pořádalo 4. prosince minulého 
roku v Klášterní vinárně Mikulášskou be-
sídku pro 60 takových dětí ve věku od 3 do 
15 let.

Pozdravit „naše děti“ přišel i pan starosta 
města Ondřej Přenosil a místostarosta Bo-
humil Javůrek , což nás moc potěšilo.

Program „Čertoviny“ děti nadchl, z dárků 
byla velká radost a diskotéka byla veselá. 
Také občerstvení moc chutnalo. Všechny 
tyto děti jsou naší velkou rodinou, kde se 
pravidelně v jednotlivých rodinách schází-
me a společně se radujeme i řešíme problé-
my. Společné setkání je pro nás radostnou 
událostí a všichni se na něj moc těšíme.
Naše druhé mikulášské setkání bylo moc 
pěkné a rozzářené oči dětí, úsměvy a jejich 
radost byly odměnou za naši práci.

Za možnost uspořádat besídku chceme 
i touto cestou ještě dodatečně poděkovat 
městu a jeho představitelům.

Hana Jandusová, 
oddělení sociálně právní ochrany dětí

K návštěvě Brandýsa nad Labem – Staré Boleslavi přijede o víkendu 23. - 25. led-
na v čele ofi ciální delegace starosta maďarského města Gödölló Dr. Gémesi k podpisu 
smlouvy o partnerské spolupráci našich měst, kterou schválili zastupitelé na svém jed-
nání 10. listopadu 2008. Pokud se projekty evropské unie na podporu mezinárodního 
partnerství měst nazývají Twins, tedy dvojčata, je to v případě našeho dvojměstí a ma-
ďarského Gödölló termín více než přesný. Partnerské město v Maďarsku, ležící též v ne-
dalekém sousedství hlavního města Budapešti, je také dvojměstím, pyšní se krásným 
zámkem s císařskou a královskou tradicí, a jeho část Máriabesnyó se svým chrámovým 
komplexem zasvěceným mariánské tradici je jedním z hlavních poutních míst Maďarska. 
Zahraniční hosté budou mít příležitost v rámci své krátké návštěvy poznat naše památky 
a pohovořit o konkrétním programu naplňování partnerské smlouvy. Bude to především 
občanská, kulturní a sportovní výměna – tak jako u nás, i v Gödölló je na vysoké úrovni 
rozvíjena tradice pěveckých sborů, hudebních souborů a v oblasti sportu především šer-
mu a jezdectví. Tímto partnerstvím naše město vstoupí také do evropské spolupráce zemí 
Viszegrádu. Obšírnější reportáže o našich partnerských městech, italském Montescu-
daiu, maďarském Gödölló i dalších partnerských programech a plánech budeme přinášet 
v některých z dalších čísel Městských listů.

Milan Novák, odbor kultury cestovního ruchu

Nové partnerské město: Gödölló

Naše velká rodina

Vznik bodového písma výrazně napo-
mohl rozvoji gramotnosti nevidomých. 
Začaly vycházet nejen knihy, ale i ča-
sopisy. V českých zemích začal vychá-
zet první český časopis tištěný Braillo-
vým písmem v roce 1917. Jmenuje se 
Zora a vychází nepřetržitě dosud. Kro-
mě tohoto základního časopisu si mo-
hou abonenti vybrat z pestré nabídky 
dalších 13 specifi cky zaměřených pe-
riodik podle věkových, profesních a zá-
jmových potřeb. Ta v současné době 
vycházejí nejen v Braillově písmu, ale 
i v dalších vhodných formách záznamu 
pro těžce zrakově postižené – ve zvět-
šeném typu běžného písma, na audio-
kazetách, ve formátu MP3 na CD nosi-
čích i přes internetové rozhraní, jakož 

i v digitálním záznamu na disketách či 
prostřednictvím e-mailové pošty. 

V České republice žije na 60 000 ob-
čanů, kteří nemohou číst běžný tisk. 
Právě jim je určena nabídka redakce 
Zory. Protože tuto časopiseckou pro-
dukci nelze zakoupit ve stáncích s běž-
ným tiskem, je nutné si ji objednat přímo 
v redakci Zory na adrese: Krakovská 
21, 110 00 Praha 1, tel. 221 462 472, 
e-mail: zora@sons.cz. Zde zájemci ob-
drží i další informace.

sons

Periodika pro zdravotně postižené
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RŮZNÉ

Všichni (nebo skoro všichni) víme, že ZŠ Stará Boleslav je jedi-
nou školou v boleslavské části města. Již několik let čekáme na 
dostavbu školy, která nám umožní  být pod jednou střechou. Zatím 
využíváme budovy čtyři. Mnohem důležitější pro nás je, jakou ško-
lou jsme uvnitř těchto budov. 

Prvňáci mají pro sebe celou budovu „školiček“ (Okružní 1102). 
V téměř domácím prostředí zvládají první úkoly,  které jim nastra-
žila povinná školní docházka. Uprostřed pohádkových postaviček 
i ty nejobtížnější překážky se nezdají nepřekonatelné, a tak češ-
tina, angličtina, matematika i prvouka jsou spíše hrou. Přijďte se 
v lednu (měsíc otevřených dveří) podívat, co už tito školáci zvláda-
jí s pomocí učitelek, které se jim maximálně věnují.

V budově „U Jelena“ (Komenského 280) sídlí dalších šest tříd 
I.stupně. Snaží se získat nové dovednosti, znalosti a vědomosti. 
V plánu na rok 2009 je rekonstrukce hřiště hned za školou. Zbýva-
jící tři třídy I.stupně spolu s třídami II.stupně obývají hlavní budovu 
(Jungmannova 164). Zde postupně získávají potřebné kompeten-
ce, které má mít žák plnící povinnou školní docházku.

Při výuce je využití počítačů, interaktivních tabulí i  připojení na 
internet samozřejmou součástí  vzdělávacího procesu ve všech 
budovách školy.

Poskytujeme kvalitní výuku jazyků – nabízíme anglický, němec-
ký, ruský jazyk. Velmi kvalitní je sekce přírodovědných předmětů. 
Organizujeme nejrůznější projekty v rámci školy a účastníme se 
i projektů regionálních a mezinárodních.

Máme moderní tělocvičnu (i letitou „orlovnu“), která je dennoden-
ně v provozu až do pozdních večerních hodin. Při škole působí 
školní družina, která má tři oddělení.

Z dotazníkového šetření v rámci hodnocení a sebehodnocení 
školy vyplývá, že naši žáci chodí do školy rádi, beze strachu a mají 
přátelský vztah s učiteli.

Všichni jste (zvláště v lednu) na naší škole vítáni!
Na závěr pár zásadních informací o škole:

Název a adresa: 
Základní škola Stará Boleslav, Brandýs nad Labem – Stará Bo-
leslav, Jungmannova 164, 250 01,okres Praha-východ, e-mailo-
vá adresa ZŠ: info@1zs.brandysnl.cz, telefon: 326 911 188, fax: 
326 912 121, www stránky: www.1zs.brandysnl.cz
Základní informace: 

- škola funguje od roku 1863
- právní subjekt od 1.11.2002
- součásti: školní družina
- základní škola s 1. – 9.ročníkem 

- ŠVP ,,Školou k životu “ (ŠVP-školní vzdělávací program)

Materiální zázemí:
- kapacita ZŠ 650 žáků
- kapacita ŠD 100 dětí
- činnost školní družiny od 6,15-16,30 hodin
- počet tříd ZŠ 23-24
- počet budov 4
- odborné pracovny na II.stupni: Čj., Cj., M, D, Př, Z, Ch, Hv, 

počítačová I.,  počítačová II. (pro jazykovou výuku), multimediální 
pracovna, knihovna (učitelská, žákovská)

- v provozu od září 2005 nově vybudovaná tělocvična 
Aktivity:
- I.stupeň – zájmové kroužky: lego, dyslektický, keramický, Aj, Nj, 
pěvecký, šachový, dramatický, turistický, hra na zobcovou fl étnu, 
tvůrčí psaní
- II. stupeň – keramický, Aj, Nj, šachový, tvůrčí psaní, košíková, 
biologický
- klub mladého diváka
- klub mladého čtenáře
- na škole působí žákovský parlament
- na škole vychází školní časopis „Školní expres“
- sběr starého papíru a pomerančové kůry
- žáci školy podporují indického chlapce (adopce na dálku)
- adopce zvířete v pražské ZOO
- škola pořádá tradičně Svatováclavský šachový turnaj, fotosou-
těže, výstavy
- kulturní akce – divadelní  a fi lmová představení, koncerty, bese-
dy, exkurze, karneval
- sportovní akce, drakiáda, lyžařské výcvikové kurzy, plavecké 
kurzy
- poznávací zájezdy do zahraničí
- školní akademie
- slavnostní vyřazení 9. ročníku
- protidrogová prevence
- soutěže – pěvecké, recitační, literární, výtvarné, sportovní, do-
pravní 
- olympiády Čj, Aj,  Nj, D, M, Bio.
Zápis do 1. tříd pro školní rok 2009 -  2010: V Okružní 1102 – 
„školičky“, 11.2.2009 – 13-17 hod.(středa), 12.2.2009 - 13-17 hod.
(čtvrtek)

Mgr.Jarmila Stojčevska, ředitelka školy

Proč je dobré být žákem ZŠ Stará Boleslav

Blahopřání Čestnému 
občanovi!

Jedenadevadesáti let se 8. ledna doží-
vá čestný občan našeho města generál 
Tomáš Sedláček. Narodil se roku 1918 ve 
Vídni, velkou část svého života prožil v sou-
sedních Lázních Toušeň, na frontách II. 
světové války a v celách komunistických 
věznic. Ve svém požehnaném věku, jehož 
se dožívá v plné duševní a fyzické svěžesti, 
patří k posledním pamětníkům bojů se zlem 
války a obou totalitních režimů. Na sklonku 
loňského roku povýšil prezident republiky 
Ing. Tomáše Sedláčka do výjimečné hod-
nosti armádního generála a připojil i před-
mluvu k jeho životopisné knize, kterou jako 
neprodejný výtisk vydalo ministerstvo obra-
ny ČR po názvem nejvýstižnějším - „Vydr-
žet !“ Blahopřání k těmto poctám i přání 
dobrého zdraví do dalších let přijme čestný 
občan našeho města generál Tomáš Sed-
láček na brandýském zámku.

Milan Novák, 
odbor kultury cestovního ruchu

Zveme vás na seminář pro rodiče 
ZNAKOVÁ ŘEČ PRO BATOLATA PROGRAM BABY SIGNS®

KDY: 30. 1. 2008 (pondělí) 10:00-12:00
KDE: MDDM Brandýs-Stará Boleslav    
KDO: Marie Rothová NCI, Nezávislá certifi kovaná instruktorka programu Baby Signs®

Už jste někdy přemýšleli o tom, co vám chce vaše 
nemluvně říci nebo proč pláče?
Znaková řeč pro slyšící batolata je snadný a při-
rozený způsob, jak se dorozumět s vaším dítětem 
ještě před tím, než je schopné mluvit. Znakující mi-
minka tak získávájí jedinečnou možnost se podělit 
o svůj svět se svými nejbližšími a rodiče si užívají 
větší pohody, která zavládne, když se dozví, co je-
jich ratolest chce bez slziček a nářku.
Přínosů znakování s dětmi je mnoho. Od snížení 

frustrace a vytvoření větší důvěry mezi batolaty a jejich rodiči až po zvýšení IQ. Přijďte 
se spolu s ostatními rodiči naučit, jak se domluvit s vaším nemluvnětem a otevřete si tak 
jedinečné okénko do mysli vašeho dítěte.
Program Baby Signs® je světově nejrozšířenější metoda znakové řeci pro batolata, vy-
vinuta předními odborníky v oboru Dr. Lindou Acredolovou a Dr. Susan Goodwynovou 
a založena na jejich dlouholetém vědeckém výzkumu. 
Cena kurzu 100 Kč + 699 Kč materiály (kniha, 2 DVD, 4 leporela, přehled znaků, atd.)
Nutná rezervace  místa  na  maret@seznam.cz  či na 777 000 602 
Více informací o programu na www.znakuj–taky.7x.cz a www.babysigns.cz
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ROK 2008

LEDEN
z  Co nás čeká v novém roce?
z  Cena vodného a stočného v roce 2008 
z  Architektonická soutěž na Masarykovo 
náměstí a Pražskou ulici vyhodnocena
z  Desetiletý soudní spor je u konce
z  Ohlédnutí za rokem 2007
z  Renesanční palác na Masarykově ná-
městí konečně opraven?
z  Osobnosti a rodáci regionu I. díl (výtvar-
níci)
z  Soutěž staroboleslavský klíč zná své 
vítěze
z  Ladova výročí na Základní škole Pala-
chova

ÚNOR
z  Rekonstrukce silnic pokračuje
z  Výsledky soutěže na náměstí se budou 
veřejně prezentovat
z  Osobnosti a rodáci regionu II. díl (vý-
tvarníci)
z  Město má krajského euromanažera
z  Setkání s podnikateli na brandýském 
zámku
z  Grantový program města na rok 2008
z  Virtuální návštěva Knihovny Eduarda 
Petišky
z  Přírodní památka Hluchov
z  Projekt Na kolo jen s přilbou v roce 
2008
V ZUŠ se stále něco děje
Sokol slaví svá osmičková výročí

BŘEZEN
z  Brandýs má první ofi ciální partnerské 
město
z  Obchvat Staré Boleslavi – začíná se 
projektovat
z  Oprava mostů přes Labe začne letos!
z  Co způsobila Ema v našem městě
z  Setkání poskytovatelů sociálních služeb 
regionu
z  Zámecká zahrada – proměny v čase
z  Další vzácné kroniky budou na CD
z  Na zámku pracuje euromanažer
z  Adra tu není jen pro velké pohromy
z  Osobnosti a rodáci regionu III. díl (hu-
debníci)
z  Na fi lmový festival přijedou oba Svěráci
z  Střípky z práce městské policie

DUBEN
z  Dostavba radnice na brandýském ná-
městí
z  Rekonstrukce komunikací – termíny 
dokončení
z  Rozpočet na rok 2008 byl schválen
z  Zámecká zahrada zůstane zahradou
z  Připravujeme desítku evropských pro-
jektů
z  Den země aneb „Uklízíme po čuňatech II“
z  Archeologický průzkum předchází 
stavbě
z  Osobnosti a rodáci regionu IV. díl (bás-
níci a spisovatelé)
z  Dopoledne strávené se starostou

z  Miseria et Gloria 1618 – 1648 1. díl
z  Co se děje v brandýské nemocnici
z  Macharův Brandýs 

KVĚTEN
z  Mosty přes Labe – oprava brzy začne
z  Privatizace bytů
z  Začíná se projektovat stezka pro bruslaře
z  Projekt „Na kolo s přilbou“
z  Třetí CD je už na světě
z  Z historie i současnosti soutěže Zlatý 
erb
z  Nové auto pro azylový dům
z  Mateřská škola Dr. Beneše se bude 
ucházet o první evropské peníze
z  Osobnosti a rodáci regionu V. díl (vědci)
z  Skončil další ročník „Uklízíme po čuňa-
tech“
z  Miseria et Gloria 1618 – 1648 2. díl 
z  Zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením
z  Zabezpečování odpadového hospodář-
ství ve městě

ČERVEN
z  Mosty přes Labe se zatím nezavřou !
z  Ministr zemědělství se zajímal o čističku
z  Smlouva s prostředníkem pro privatizaci 
městských bytů byla uzavřena
z  Dětské hřiště je otevřeno
z  Grantový program na obnovu fasád 
v historických jádrech města
z  Audience u císaře Karla I. a  Miseria et 
Gloria 2008
z  Zámek bude opraven o několik let dříve
z  Rozvoj cestovního ruchu je za dveřmi, 
pomůže mu „íčko!“ a zvukové panely
z  Město vyzvalo školy k účasti v soutěži 
Svět očima dětí

CO PŘINESLY MĚSTSKÉ LISTY V ROCE 2008
Tak jako loni přinášíme přehled obsahu všech čísel Městských listů loňského 

ročníku. V následujícím obsahu jsou uvedeny pouze hlavní zprávy z města. Stá-
lé rubriky jako je například kulturní kalendář, protidrogová poradna, kurz zdravé-
ho hubnutí, zprávy ze sportu či stručné přehledy o čem jednali zastupitelé města 
a rada města, byly v každém čísle, a tak v tomto přehledu nejsou. Všechna dosud 
vyšlá čísla Městských listů, a tedy i celý ročník 2008, naleznete na ofi ciálních inter-
netových stránkách města www.brandysko.cz, na kterých je možno si každé číslo 
nejen prohlédnout, ale i stáhnout do vašeho počítače a případně i vytisknout. 
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z  Zamyšlení nad přípravou letošní dovole-
né
z  Bomba v Základní umělecké škole
z  Jaké byly čarodějnice na Proboštských 
jezerech
z  Zámecké „divadlo“ je otevřeno
z  Žijí tady s námi a zasluhují naši ochranu
z  Osobnosti a rodáci regionu VI. díl (spor-
tovci)
z  První tři projekty města jsou předloženy 
v rámci fondů EU
z  Městské děti jedou do Itálie k moři

ČERVENEC – SRPEN
z  Radnice se dočkala opravy
z  Městu se podařilo získat další dotaci
z  Díky spolupráci s partnerským městem 
si děti užily moře
z  V Boleslavi bylo otevřeno bydlení pro lidi 
s mentálním postižením
z  Brandýští skauti zvítězili
z  Hřbitovní kaple se opraví s úsporou
z  Den dětí u hasičů ve Staré Boleslavi
z  Ze života boleslavského nádraží
z  Kontejnerová stání změní vzhled
z  Jak dopadla soutěž „O Staroboleslavský 
putovní pohár“
z  Z činnosti odboru životního prostředí
z  Chovatelé drobného zvířectva vystavovali

ZÁŘÍ
z  Prezident a premiér vítali pouť
z  Celý den patřil olympionikům!

z  Investice do města rostou
z  Budou Maďaři novým partnerem?
z  Město získalo první evropské peníze!
z  Svatováclavské slavnosti objektivem
z  Důležité upozornění majitelům nemovi-
tostí
z  Náš rozhovor s muzikantem a manaže-
rem Peterem Hlucháněm
z  Setkání podnikatelů s hejtmanem 
v Brandýse nad Labem
z  Denní program Matýska – brandýského 
mateřského centra
z  Střípky z města: Jak je vidí místostaros-
ta města Miroslav Šnaiberk
z  Prostřednictvím Městských listů nabízí-
me informační servis nejen pro seniory
z  Připravuje se výstava fotografi í z naše-
ho Polabí
z  Tenisový turnaj Krampol nevyhrál, akce 
však napomohla dobré věci

LISTOPAD
z  Vzpomínkové akce k výročí republiky
z  Symposium Ludvíka Salvátora 2008
z  Na zámku se setkali starostové s policií
z  Labská promenáda se již realizuje
z  Brandýs iniciuje návrat turistických lodí 
na Labe
z  Stará Boleslav zažila velkou hudební 
událost

z  Město vyhodnoceno jako čtvrté nejlepší 
v kraji
z  Jaroslav Svěcený hrál ve Staré Boleslavi
z  Prázdninový výlet do svíčkárny v Šesta-
jovicích
z  Paradoxy našich dějin
z  Vánoční historické trhy budou opět na 
zámku
z  Staroboleslavský klíč 2008/2009
z  Z azylového domu
z  Střípky z města: Jak je vidí starosta 
města Ondřej Přenosil
z  Nová expozice v brandýské katovně
z  O možném rozvoji cestovního ruchu ve 
městě
z  Alej prvňáčků II se otevře na konci listo-
padu
z  Výsledky voleb do Zastupitelstva Stře-
dočeského kraje

PROSINEC
z  První kruhová křižovatka ve městě
z  Ministerstvo podpořilo rychlejší obnovu 
zámku
z  Starostové podepsali partnerství
z  Čeští raftaři patří ke světové špičce
z  Dům dětí byl na natáčení seriálu Ulice
z  Výsledky regionální soutěže Starobole-
slavský klíč 2008
z  Střípky z města: Jak je vidí místostaros-
ta města Bohumil Javůrek
z  I boleslavští prvňáčci už mají své stromy

Redakce obdržela v prosinci minulého roku dopis občana 
města, adresovaný jeho vedení. Rozhodli jsme tyto řádky 
otisknout v tomto lednovém čísle Městských listů, abychom 
ukázali, že vedle kritiky k práci radnice lze nalézt i názor ob-
čana, který  povzbudí chuť do další práce. 

Jsem občanem našeho města již skoro 30 let a za tu dobu se 
v našem městě toho hodně změnilo – něco k lepšímu, něco k hor-
šímu (do toho horšího počítám zejména přehuštěnou nákladní 
dopravu). V 80. a 90. letech se rozšiřovaly vodovodní 
a kanalizační sítě, postavila se (s obtížemi) nová ČOV, 
po roce 89 se ve větší míře obnovovaly jednotlivé domy, 
začala starost o zámek a další akce. Chyběla však větší péče 
o stav ulic v obou částech města, nebylo dost sil pro rozvoj kul-
turních a jiných akcí.

S radostí konstatuji, že s příchodem vás pánové na radnici se 
objevil nový podnikavý duch města, který se s velikou razancí 
opřel do řešení potřeb města. Obnova ulic je parádní kus práce 

pro všechny obyvatele, kteří desítky let překonávali bláto před 
svými domy. Obnova městských památek – zámek, radnice ve 
St.Boleslavi, kaple na hřbitově a další – to je nádherné obnove-
ní ducha tohoto města a snad to bude přispívat i ke zkulturnění 
chování obyvatel. Svatováclavské slavnosti jsou vrcholem uznání 
dlouhodobé kulturní historie tohoto místa. A těch novinek je ještě 
více, patří mezi ně opravené letní kino, budovaná vyhlídka pod 
zámkem, zvelebování některých prostranství apod.

Chci vám všem poděkovat za vyvinuté úsilí pro zvele-
bení města. Vím, že když se dílo daří, je to bráno jako 
samozřejmost, pokud něco nevyjde, padá to na vaši hlavu 

s plnou parádou. Ale už v názvu funkce „starosta“ jsou ty starosti 
zakotveny a rozumní lidé jistě rádi pomohou, aby se věci hnuly.

Přeji vám příjemné prožití vánočních svátků a hodně sil a pevné 
zdraví do nového roku, aby se další dílo podařilo a město bylo čím 
dál hezčí.                        

Jiří Hlávka 
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VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

Město Brandýs nad Labem – Stará Boleslav vyhlašuje v souladu se zák. č. 312/2002 Sb. výběrové řízení
na obsazení pracovní pozice „Pracovník/pracovnice podatelny“ MěÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

- místo výkonu práce : Masarykovo nám. 1, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav
- pracovní poměr: doba neurčitá     pracovní úvazek: 40 hod./týden
- předpokládaný termín nástupu : únor 2009
- platová třída: 4 dle nař. vlády č. 564/2006 Sb.
charakteristika vykonávané práce : komplexní zabezpečování chodu podatelny a výpravny úřadu včetně obsluhy telefonní ústředny   
Předpoklady
- střední odborné vzdělání 
- dle § 4 zák.č.312/2002 Sb. : státní občanství ČR, případně cizí státní občan s trvalým pobytem na území ČR, starší 18 let, způsobilost 
 k právním úkonům a bezúhonnost 
Požadavky:
- velmi dobré komunikační schopnosti
- znalost základní práce na PC
- fl exibilita, spolehlivost
Písemná přihláška zájemce musí obsahovat:
- jméno, příjmení, titul
- datum a místo narození, státní příslušnost a místo trvalého pobytu
- číslo občanského průkazu nebo dokladu povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka
- datum a podpis, tel. kontakt
K přihlášce zájemce dále přiloží:
- strukturovaný životopis s uvedením údajů o průběhu dosavadních zaměstnání
- výpis z evidence rejstříku trestů ne starší 3 měsíců, u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný 
 domovským státem (pokud domovský stát takový dokument nevydá, doloží cizí státní příslušník čestným prohlášením)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
Místo, způsob a lhůta pro podání nabídky:
- poštou na adresu: Městský úřad Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Masarykovo nám. 1, 250 01 Brandýs n.L.-St.Boleslav 
- podací razítko nejpozději s datem 30.01.2009 nebo osobně do podatelny MěÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, 
 budova radnice Masarykovo náměstí 1, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav nejpozději do 30.01.2009 do 13:00 hod. 
-  obálka musí být označena : „VŘ – PODATELNA“ 
Bližší informace podá:  JUDr. Irena Tučková, tajemnice, tel : 326 909 103
 Město Brandýs n.L–St.Boleslav si vyhrazuje právo nevybrat žádného z přihlášených uchazečů.

Město Brandýs nad Labem – Stará Boleslav vyhlašuje v souladu se zák. č. 312/2002 Sb.
výběrové řízení na obsazení volného pracovního místa „Úředník/úřednice – samostatný/á  referent/ka 

odboru územního rozvoje a památkové péče MěÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav“
- místo výkonu práce : Masarykovo nám. 1, 2, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav
- pracovní poměr: doba neurčitá   pracovní úvazek:  40 hod./týden
- platové zařazení: platová třída 9 dle nař. vlády č. 564/2006 Sb.
- předpokládaný termín nástupu : únor 2009
- charakteristika vykonávané práce: zabezpečování výkonu samosprávy v oblasti investičních akcí města
Předpoklady
- vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou stavebního směru se zaměřením na ekonomiku ve stavebnictví
- dle § 4 zák.č.312/2002 Sb. v platném znění: státní občanství ČR, případně cizí státní občan s trvalým pobytem na území ČR, starší 18 let, 
 způsobilost k právním úkonům a bezúhonnost 
Požadavky:
- praxe v oblasti investiční výstavby podmínkou
- organizační schopnosti
- fl exibilita, spolehlivost
- uživatelská znalost práce na PC
- řidičské oprávnění skupiny B
- ochota k dalšímu vzdělávání
Písemná přihláška zájemce musí obsahovat:
- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození, státní příslušnost a místo trvalého pobytu
- číslo občanského průkazu (nebo dokladu povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana)
- datum a vlastnoruční podpis uchazeče, tel. kontakt
K přihlášce zájemce dále přiloží:
- strukturovaný životopis s uvedením údajů o průběhu dosavadních zaměstnání
- výpis z evidence rejstříku trestů ne starší 3 měsíců, u cizích státních občanů též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským  
 státem (pokud domovský stát takový dokument nevydá, doloží cizí státní občan čestným prohlášením)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
Místo, způsob a lhůta pro podání nabídky:
- poštou na adresu: Městský úřad Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Masarykovo nám.1, 250 01 Brandýs n.L.-St.Boleslav 
- podací razítko nejpozději s datem 30. 01. 2009 nebo osobně do podatelny MěÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, budova radnice 
 Masarykovo náměstí 1, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav nejpozději do 30. 01. 2009 do 13:00 hod. 
- obálka musí být označena : „VŘ –OÚRPP“ 
Bližší informace podá Jana Matějovská – referentka odboru územního rozvoje a památkové péče, tel: 326 909 110.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo vyhlášené výběrové řízení kdykoliv zrušit, či nevybrat žádného z přihlášených uchazečů/uchazeček.
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VÝBĚR z široké kolekce módních látek na potahy, 
záclony a závěsy. Maloobchod i velkoobchod. 

Šití i aranžování okenních dekorací. 

NA MÍRU všechny typy závěsné a stínicí techniky, sítě 
proti hmyzu, s možností zaměření a montáže. 

Využijte nabídku
KVALITNÍCH PLASTOVÝCH OKEN 

ZA ZAVÁDĚCÍ CENY
Provozovna: P. Jilemnického 7, Brandýs n. L. 

tel.: 608 251 042, 
e-mail: bozena.rantova@seznam.cz

DEKORACE INTERIÉRUDEKORACE INTERIÉRU
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cukrárna V kavárna   
Nabízí vlastní výrobu:    

V 36 druhů řemeslně vyráběných italských zmrzlin
V velký výběr zákusků V možnost objednání dortů 

dle přání V pro ty nejmenší dětský koutek
Pořádáme dětské narozeninové párty ušité 

na míru vašim představám. 

Otevřeno: 
Po - Čt, Ne: 10.00 - do 18. 00 hod 

Pá: 10.00 - do 16. 00 hod, So: zavřeno

La Fantasia  eis-cafe-bar 
Královická 1578, Brandýs nad Labem 
(u zastávky aut. Č 405, výpadovka na Toušeň) 

Rezervace, objednávky na tel. 737 813 901

AKCE

Na každou střechu dostanete slevu

Zahradnictví Benešovi 
Dr. Janského 407, Stará Boleslav

Tel.: 326 911 803

Nabízí od 25. 1. 2009 velký sortiment zeleninových 
a květinových semen. 
Můžete nás navštívit v pracovní době:
Po - Pá 8.30 - 12.00   13.00 - 17.00
Sobota  8.00 - 12.00

Zárověň bychom vám rádi 
připomněli, že se blíží den 
zamilovaných Valentýn (14. 2.) 
Tento den máme prodlouženou 
pracovní dobu do 14 hodin! 
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PLASTOVÁ OKNAPLASTOVÁ OKNA

OTHERM ŽIŽKOVOTHERM ŽIŽKOV s.r.o.         s.r.o.        www.othermzizkov.czwww.othermzizkov.cz
Krásova 914/26, 130 00 Praha 3, Krásova 914/26, 130 00 Praha 3, Tel.: 222 713 395Tel.: 222 713 395

mobil: 607 199 164, e-mail: info@othermzizkov.czmobil: 607 199 164, e-mail: info@othermzizkov.cz

VÝRAZNÉ ZÁKAZNICKÉ SLEVY

�  Největší výběr designů rámů plastových oken 
 a dveří v ČR
�  Pro statisíce našich zákazníků jsme vyrobili již více 
 než 1.000.000 oken
�  NOVINKA – bezpečnostní kování proti vniknutí v každém okně ZDARMA
�  Každý zákazník, byt‘ s jedním oknem, je pro nás významný

SIG
MA

KREJČOVSTVÍ 
A PŮJČOVNA ODĚVŮ
Zakázkové šití a opravy 

oděvů. Půjčovna svatebních 
a společenských šatů. 

Ivana Polívková, Brandýs n. L., 
J. Macháčka 1413

Tel.: 326 904 496, 606 730 947, 
www.polivkova.cz

Stromolezecké
práce

www.navetvi.eu
z ošetřování stromů

z rizikové kácení

z štěpkování

Tel.:
605 946 483

Stanislav Němec

KLADENÍ KLADENÍ 
PODLAHOVÝCH KRYTINPODLAHOVÝCH KRYTIN

PVC, koberce, korek, plovoucí 
podlahy... Vše včetně zajištění 

materiálu a dopravy.

Královická 1635, Brandýs n. L. 
tel.: 326 902 459, 

mob.: 602 283 074, 
standa1946@tiscali.cz

Královická 1635 Brandýs n L

Upravte svou váhu
pod odborným dohledem

VÝŽIVOVÝ 
PORADCE

Bc. Jana Šlajsová 
+420 776 533 699

novinka: dárkové poukázky
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Zápská 1872
Brandýs nad Labem
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